CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

REPUBLICA DOMINICANA

NORMAS DE DISTRIBUCION

NOVIEMBRE 1989

d ccon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT INGENIEURGESELLSCHAFT mbH

1
1




o vrmmmead

NORMAS DE DISTRIBUCION

INTRODUCCION

Capitulo 1

TR INEAS AEREA

INDICE DEL CAPITULO 1

CONSTRUCCION DE ESTRUCTURAS
Seccion

1.01 Postes

1.02 Anclajes

1.03 Construccion Media tension

1.04 Construccion Baja tension

1.05 Conductores

1.06 Transformadores

1.07 EqQuipos Diversos (Condensadores)
1.08 Proteccién

1.09 Alumbrado Publico

1.10 Uso Comun (Codetel, Telecable etc.)
1.1 Poda de Arboles

1.12 Linea Doble Terna

1.13 Acometidas

1.50 Ensambles Diversos




B —

;
[

L R o -

DR I o e P Al B3
S s T I RIS “":“‘""fﬁm.m(“

C D E  cORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

NORMAS DE DISTRIBUCION

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT

ACLARACIONES

En la Licitacién Publica Internacional DT-02/89, la parte de las Normas de Distribucion ad-
juntas para fa cotizacion, deberén ser utilizadas como una orientacién para la determinacion

de los costos unitarios de las unidades de trabejo indicados en los documentos de licitacion.

A los licitantes que se le asignen los contratos, le seran entregados las correspondientes
normas completas, incluyendo los capitulos 2 (Estructuras especiales), capitulo 3 (Fichas
de Materiales Normalizados), capitulo 4 (Prescripciones de Ingenieria), capitulo 5 (Prescrip-
ciones de Construccion), capitulo 6 (Indicacién de las Normas Aplicadas); las cuales no son
necesarias para la determinacion de los costos unitarios.

La Corporacién Dominicana dé:Electricidad, se reserva el derecho de realizar cambios me-
nores en las estructuras que no implicaran variaciones de precios unitarios de las unidades
de trabajo, por ejemplo cambio de tipo de pernos, variaciones de distancias de fijacion, etc.




PR

[S——,




Seccion 1.01

POSTES
No. de Norma Titulo
PO-101 Detalles preparacion, sirven para adquision de poste
PO-102 Detalles del estampado sobre el poste
PO-103 Posicion de la placa de identificacion y de las tachuelas
PO-104 Tabla para la plantacién de poste
PO-105 Tabla clase de poste
PO-106 Cimentacion (poste de madera)
PO-107 Cimentacion (poste de concreto)
PO-108 Detalle de los refuerzos y orificios para postes con angulo hasta 15°

(con fundaciones en concreto)
PO-109 Seccion poste MT/BT, ubicacién de las salidas del cable de puesta a tierra
PO-110 Seccion poste BT, ubicacion de las salidas del cable de puesta a tierra
PO-111 Seccion poste de servicio, ubicacién de las salidas del cable de puesta a tierra
PO-112 Detalles de puesta a tierra interior
PO-113 Especificaciones técnicas particulares
INDICE

Fecha: POSTES No.:

NOVIEMBRE 1989

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT

CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprob6:

Aprobo:

20.11.89

RO

\

ey g e e



/—— Cabeza cortada horizontaimente

100(4")

—

\—Dio. I8 (11/16")

. Estampado lateral.
Ver normas PO-102.

000 ¢

:

Barra de marcar.

3600(12-0")

NOTA:

La perforacion del estampado
debe estar hecho donde se le
da la aplicacion del tratamien-
to.

\
\ Estampado de ia placa base o placa

de acero inoxidable. Ver normas PO-102.

las dimensiones estan en mm y (ft-in)

DETALLES PREPARACION, SIRVEN PARA ADQUISICION DE POSTE

Fecha: POSTES DE MADERA No.:
NOVIEMBRE 1989 PO-101
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobb:

o -

T




&=
i —

1
! t 3
: | |
F)
N i
§ 5
1 2 5
6
J

25(1")

[4-— 50 (2") —-bl | ESTAMPADO DE LA PLACA BASE

ESTAMPADO LATERAL

| — Marca y nombre del contratista.
2 ~ Lugar de conformacion.

. i
3 — Dato: mes y dia , ultimos numeros del ano. )
4 - Abreviacion normalizada de la procedencia Y, del tipo de tratamiento del poste.

(Ex: SPP-H , Southern Pine Pentachiorophenof- Heavy)

5 — Longitud y clase de poste Ex: 35-85,
6 - CD.E

-4 7 - Barra de marcodo.

lag dimensiones estan en mm vy (ft-in)
DETALLES DEL ESTAMPADO SOBRE EL POSTE

Fecha: POSTES DE MADERA No.: :
NOVIEMBRE 1989 PO-102 't
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprob6: Aprobé:




‘ J——- Tachuela fijador j \ j

Placa de identificacion @
Si se requiere i

)N |

Tachuela de identificacion.
S| se requiers.

[]

.1:

é i e "
A A 3
Utilizado para fijar la B

placa de identificacion :
C.D.E.e indicar el ano L
de instalacion. o

TACHUELA BE IDENTIFICACION TACHUELA DE DATOS

i
i

4300
( ""0“)
’ TACHUELA NUMERADA CODIGO CD.E.
[1] o “
L
et ...,
B A
014 “
“ 5 "
“ 6 "
" 7 "
"8t ...,
" 9 ” ’
las dimensiones estan en mm y (ft-in)
POSICION DE LA PLACA DE IDENTIFICACION Y DE LAS TACHUELAS
Fecha: POSTES DE MADERA No.:
NOVIEMBRE 1989 PO-103
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:




' PROFUNDIDAD DEL POSTE PROFUNDIDAD DEL POSTE
LONGITUD DEL POSTE EN LA TIERRA EN LA ROCA
g ( Pies) ( Pies y Pulgadas) (Pies y Pulgadas)
) o5 5' O 3 O"
. 3 30 5| 6" 3l 6“
‘i‘ :
35 6'0" 40" |
- l !
40 66" | 46"
N 45 76 5'6"
- NOTA:

q : Se debe utilizar esta tabla como base para establecer la profundidad
i requerida para la piantacion de los postes segin la excavacion per-
mita una parte de tierra y una parte de roca.

. LONGITUD DEL POSTE ;
i !
| PROFUNDIDAD (Pies)
7 DEL HOYO 25 30 35 40 45
l EN LA TIERRA
( Pies) PROFUNDIDAD DEL HOYO EN LA ROCA
. (Pies y pulgadas) :
J s 0 ]lou ]oO:‘l ' ]06" 2|0u ,i.
4 10" 1'6" 2'Q" 20" 216"
3 ]|6" 2|0" 2|0Il 3|0“ 3|0|I ‘:
Y 2 2!0" 2l6ll 2‘6" 3!611 3!6“ .
0 3'0" 3'Q" 3'0" 4'0" 4'6" f
o 3'6" 4'0" 4'0" 4'6" 4'6"
EJEMPLO:

Si se encuentra la roca despues de haber cavado 3 pies en la tie-
rra, un taladrado adicional de 2 pies en la roca es suficiente para
lo plantacidn de un poste de 35' pies.

-lag dimensiones estan en mm y (ft-in)
i TABLA PARA LA PLANTACION DE POSTE

Fecha: POSTES DE MADERA No.: ;
NOVIEMBRE 1989 & CONCRETO PO-104 !
decon  DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD |
Aprob6: Aprob6:




POSTE \‘
FUERZA DE RUPTURA CLASE :
EN LIBRA ,
E 4800 I \
3700 2
3000 3

2400 4

g , s . . u
Los postes son clasificados sequn la fuerza mdxima aplicable a 24
sobre la cabeza y para los postes con medidas imperiales.

TABLA CLASE DE POSTE

Fecha: ' POSTES DE MADERA No..
NOVIEMBRE 1989 PO-105
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobd: Aprobb:




: i
N
¥ ;
%
l
|
Relleno Compactado. ;
N
)
i CIMENTACION
Fecha: POSTES DE MADERA No.:
NOVIEMBRE 1989 PO-106
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobé:




Nivel del terreno

LI [
O ; ! 3
b A Alambre de {
Salida de s i aterrizaje y
cable de tierra : 4. Salida de cable de tierra
BN 0% R s
' ~% 3
iS4 O :
; RN Conector 1
o . '\\_'\.\ /‘
oStRT S A
Relleno A’y 3y
compactado K HHSY A i
i :"\_V -:'. o |
: 238 o varilla de —»
; e Ox Ny tierra
g 1’_\— Dé AN
I .\\‘-\' d 8‘ =‘R‘\ < AV SR S - ‘:
' zR: o k. S G e {3 ?\7.";,"»‘/{ ¥ J
l\\;lf O N N DD RN AT N D \_-,'\‘\“ R RN A O A -
BRGNS R ‘
FUNDACION EN ROCA y/o TERRENO o
CON CAPACIDAD DE SOPORTE DEL J

SUBSUELO. DETALLE DE ATERRIZAJE |
POSTE DE MADERA Y CONCRETO ,

4e
. Nivel del terreno ' |
t
;
| ;
i ~
Saiida de i Tierra '
cable de tierra < !
S
Poste \
Hormigon .3 i
vaciedo i
Sy ‘
,\“' YR -
. LA IR 't _(IQ.I_
' TR S GIT T \
. - .."";J"-l‘I.’,/)J—:/liu‘r//\\/d( FEREA )
——

PLANTA
A
!L: d+0.50m.

FUNDACION EN TERRENO CON
POCA CAPACIDAD DE SOPORTE

DEL SUBSUELO y/o POSTES CON
ANGULO HASTA I5°

lag dimensiones estan en mm y (ft-in)

CIMENTACION

Fecha: POSTES DE CONCRETO No.: -
NOVIEMBRE 1989 & MADERA PO-107

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobé:




S e

o

-3 ¥ 3 3 3 X331 a3
t— =

AJIA

12200 (40" i | Il
7620 wo

VISTA EN PLANTA DESDE LA CABEZA

in

!
tnh € —>
!

Tension de avance

Oriticios @ 11/t6.fn

{mm) *‘\ + *

100(4")

E 20 |
760 -f— :.’Ii.’::j (8" 60.0
1060 (26" . ‘—‘f (? 918

ot (3"
(33" 1037
J + l (3's")

l( 3100,i0'2%

-

&

MIN.

I

VISTA EN PLANTA DESDE LA BASE

Acero de armadura a=3cms.
con perfilado no cha- lt—
peado en Zinc.

a = Cubierta minima
c en hormigon.

b= Espaciamiento de
acero de armadura.
/
1 f -—j fa—
b ¢,MIN2cms

lag dimensiones estan en mm y (ft-in)

DETALLE DE LOS REFUERZOS Y ORIFICIOS PARA POSTES CON
ANGULO HASTA 15° ( CON FUNDACIONES EN CONCRETO)

Fecha:
NOVIEMBRE 1889

POSTES DE CONCRETO | No.:

PO-108

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprobé:

"Anrohb6:




1220 (40"

=X -‘-—_‘—L g i1/18"
(2-0" | ----- ! ‘

a tierra a MT.

B a tierra a BT.

Il\ Conector bimetalico.

(acero /cobre).

# 4 Cu.
‘/—

4 \L Conductor de puesta

C || ————Afo de Fabricacion.
D ————Barra de Marcado.
E

%Anum del Poste.
Marca del Fabricante.

———— Conector bimetalico.
(acero /cobre)

12t

tierra para coneccion
a varilla de tierra.

k‘::\tc_smida de puesta a

“—— # 4 Cu,hacia variila
de puesta a tlerra.

1e
|

~u{350<—

las dimensiones estan en mm y (ft-in)

(
b
S [ . ¥
| Conductor de puesta
IA A P

|
CORTE A-A
|

| 4 Cu.

CORTE B-B

CORTE C-C

SECCION POSTE MT/BT

UBICACION DE LA SALIDAS DEL CABLE DE PUESTA A TIERRA

Fecha:

NOVIEMBRE 1989

POSTES DE CONCRETO

No.:

PO-109

decon

DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprobé:

Aprobé:




|
i
? } i —-{ 150 |~—
" |
- 78 | Conductor d esta
- , 2-;1* :;1:.‘; a ﬂ:rr: a ;T?u ’ “!% #4 CQu.
T -3
A : mm¥
8 | |
I
' Conector bimetalico. CORTE A-A ;
3 : ( acero /cobre). i
; |
Il ————# 4 Cu.
|
|
|
| o |
: |
! |
| )
' :
I N
9150 (30" i
l “;
l Ano de Fabricaci :
) — on. :
5 : C —<A—?arra de Marcado.
D Itura del Poste. :
| 2 \Marco del Fabricante. E
) |
Y I
A |
|
|
|
I I
|
Conector bimetalico. '
12-0" : " (m:ero/<:o|:re).co = H4cCu
J (1
. e— e —_ (.
| T4 : &5
NS i
| Salida de puesta a tierra
! l : i para coneccion a varrilla CORTE B-B
de tierra.
— 300 |e
las dimensiones estan en mm vy (ft-in)
SECCION POSTE BT
UBICACION DE LA SALIDAS DEL CABLE DE PUESTA A TIERRA
Fecha: POSTES DE CONCRETO No.:
NOVIEMBRE 1989 PO-110
deccn DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprob6:



150 !
, - -
) T l
. |
10 | | —————Coneccion puesta a tierra. ] 4 Cu. ]
nnnnn — ' — i
T ' J
CORTE A-A :
)
Conector bimetalico.
{ acero/cobre).
I4| _ 2ll "
7650(25") f
4 Cu \ I
: | L—#ac . -
f B | B
v | I.
I CORTE B-B
10" Conector bimetalico.
7 (acero /cobre).
//
[— Salida de puesta a tierra.
4 1
— 300 f—
las dimensiones estan en mm y (ft-in)
SECCION POSTE DE SERVICIO
UBICACION DE LA SALIDAS DEL CABLE DE PUESTA A TIERRA
Fecha: POSTES DE CONCRETO No.:
NOVIEMBRE 1989 PO-111
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Anrobé:




PR

(&)
<
Nla
| 7[ 2
of £
_ o
N
. z |uW
- 7 i
4. ||||||||||||||||||||||||||| YA <
| 2
- <
_ 3
= s
— © _ nlu o
Mﬂ @ [a)
_ w s
: [
_ Z |5 o
- C
i <
g c |5 m
g _ r I« Ol
s w (&) a M
4] | - |Z ax|o
> < [0 Oola
3 : = |w
: _ 2 |0
g . > 18 |5
= ol = S
_ TR 7 7]
| -
w
| =3 M
c w
: poii o
| £ia m
+ < iy
TSI TSI SSITISITTIIIIIIITICC D — HllH«lHnIlHlanlll..u...& € w
200 ! E w
| c I
o (&
5 2
° ] =4 =)
.m @ 3 _m_
u3 (o] W—
- ‘0
c W c
] ..
E 3 Wl Q3
o 53818
) © O|®la
i} w Z|9|<



[ [RP




CRITERIOS Y DATOS BASICOS PARA EL. CALCULO Y ELECCION

DEL TIPO DE FUNDACIONES DE TORRES

GRUPO

CALIDAD DEL SUBSUELO

PRESION

ADMISIBLE
N/cm2

SUELO
LIVIANO

Arena o gravilla no compactada con tamarno
hasta 60 mm de muy escaso o ningun
aglutinamiento con suelos barrosos o arcillosos.

20

SUELO
MEDIANO

Suelo con grava, arena gruesa o balasto de un
tamadio superior a ios 60 mm y con ningan
aglutinamiento con suelos barrosos o arciliosos.

40

SUELO
MEDIANO
PASTOSO

Suelo que en estado hiimedo tiene considerable
adherencia, por ejemplo, arena limosa, barro,
arcilla célcarea, etc. y los cuales pueden
trabajarse manualmente con ia pala.

10

ROCA

LIVIANA:

Suelo de acumulaciones de rocas sueltas,
quebradizas, fisuradas o afectadas por la
atmoésfera con arena o grava, aglutinadas por
efectos quimicos y capas de marca con piedras
de un tamafio mayor de 200 mm. Esta clase de
suelo puede excarvarse sin recurrir al martillo
de aire comprimido o a la aplicacion de
explosivos.

PESADA:
Piedras o rocas bien aglutinadas que por su

dureza requieren la aplicacion del martillo
de aire o explosivos.

SUELO
INUNDADO

Suelos con alto contenido de agua, de
constitucion suave como por ejemplo, lodo y
fango. A estos se suman todos los suelos

organicos, como turba, morasto o fanglomerado.

ESPECIFICACIONES TECNICAS PARTICULARES

Fecha:

POSTES

No.:

_NOVIEMBRE 1989 PO-113
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDA

20.11.89

. 89




* i
Seccién 1.02
1
ANCLAJE ]
1
No. de Norma Titulo J
HA-100 Viento sencillo 7
L
HA-101 Ancla en cono
)
HA-102 Ancla en viga j
HA-103 Posicién de un ancla con relacién al poste 3
HA-104 Fin media tensién
HA-105 Viento aéreo
HA-106 Instalaci6n de viento (anclaje vertical) g B
HA-107 Viento doble aéreo !
HA-108 Viento doble (con un solo ancla) 5
HA-109 Clase de terreno _ ]
]
HA-110 Viento doble
INDICE
Fecha: ANCLAJE No.: o
: NOVIEMBRE 1989 .
, decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
i,‘ Aprobd: Aprob6:
AN 11 G on




[R———

Sy —

[eo—

P——

[S—

RN

J

G1b,G2b ]
W6c,W8b,Wiod J

FV-MT 560(1'-10M

----}

L

1015 (34"

i

Zona neutra 1000(3-4")

.

NOTA: Cable segun el esfuerzo
requerido BT y/o MT.

-

e —

.
P I I e

\
1
-
]
1
|
L
!
\
!
[

con chue Fig'

et fA-100 A .

T g WA-loow  CoN oee  She
las dimensiones estan en mm y (ft-in)

VIENTO SENCILLO

Fecha: ANCLAJE No.:
NOVIEMBRE 1989 HA-100
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobd: Aorobé:




LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE ’
AN-S1 ANCLAJE SIMPLE 1
A 2 | Cono de anclar _ 1 )

R1a| Varilla de anclaje simple 5/8” x 8' (16 mm x 2.4 m) 1 o

W9c| Arandela cuadrada 3* x 3” (756 mm x 75 mm) para tornillo 1 \

de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)

FV-MT VIENTO DE POSTE (MEDIA TENSION) 1
G1b| Fijador preformado calibre del cable de viento 7/16" 2 :
G2b| Perno de guardacabo inclinado 45° 3/4* x 14" (20 mm x 350 mm) 1 -
W6c| Cable de viento, grado 160, acero galvanizado con 18 m

didmetro 7/16” y resistencia mecanica 76 kN

W8b| Arandela curva 3" x 3" (75 mm x 75 mm) para tornillo 1
de 3/4" (20 mm)

W10d| Arandela de presion para tornillo de 3/4” (20 mm) 1
!

VIENTO SENCILLO

Fecha: ANCLAJE No.:

NOVIEMBRE 1989 HA-100

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprobé: Aprob6:

20.11.89 .89




Ver nota 2

HA-103

[SRUE—

Env. 200 (8")

S

[O———

\7

LTS NOTA (A):

S0 a).1500(5'0") para viento
Il 3 - sencilio y doble.

Ver nota .23y HSNiA0 ‘ Sos e/ SSAIR b).1830(6'0") para viento
(A) M S = . fﬂplﬂ.

N,J.,.
GV
\’ -
13"\|
YR
~
DN

2\

1- PIEDRA EN TERRENO FIRME:
Las pledras extraldas de la ex-
cavacion del orificlo, usarias
para acufiar el cono.Las ple-

A7t dras de 100 a 200 mm(4"a 6'5)
Lt de dlametro si es disponibie.
5 I;‘I_':‘l‘-
’:a,':
V]

2- LA ZANJA ES OBLIGATORIA
POR LA VARILLA.,

Excavor g lo largo de la barra,

7\
v S

1 e,

PN
“II I\

A

Dimensiones ver:
Ficha normada
(A-2/A2) |

las dimensiones estan en mm y (ft-in)

ANCLA EN CONO
Fecha: ANCL/\JE No.:
NOVIEMBRE 1989 HA-101
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobé:




LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE ;
AN-S1 ANCLAJE SIMPLE 1 H
£ 2 | Cono de anclar 1 |
F1a| Varilla de anclaje simple 5/8" x 8' (16 mm x 2.4 m) 1 ’

\¥9c| Arandela cuadrada 3" x 3" (756 mm x 75 mm) para tornillo 1

de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)

ANCLA EN CONO
Fecha: ANCLAJE No.:
NOVII:MBRE 1989 HA-101
dacon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobo: Aprobé:
20.11.89 L .89




g
23 o g E>
0 :
2p 2gd 3 2 B
R . uO.m -2
- ~ R K . a8
mh M.v .w o 3 Anwﬂ
s> oLsg
Ee  q 8~ SES8E
3 N VTS
- . 9 N W P —
mo /_ w g ©O L
c St
N N
¥ . g
[=)
=)
g o ? A\ =
w na -
4 .
[
d m_
(] (o]
w Z

v

Zonja obligatoria paora o

varille de anclaje.

Cenerete.

HA-I03

da
Ver normas —————————— pm

XL AN MT W o-T T il

RO EEANA G

HA-102

CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprob6:

No.:

ANCLA EN VIGA
ANCLAJE

DEUTS8CHE ENERGIE-CONSULT

lag dimensiones estdn en mm vy (ft-in)

Fecha:
NOVIEMBRE 1989
decon

Aprobd:




LISTA DE MATERIALES

[ R

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
AN-S4 ANCLAJE SIMPLE EN VIGA 1 | j
A5 | Concreto 6" x 6 x 5' (152 mm x 152 mm x 1524 mm) 1
Ric | Varilla de anclaje triple 1* x 10’ (24 mm x 3 m) 1 ;
W9c| Arandela cuadrada 3" x 3” (75 mm x 75 mm) para tornillo 1

de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)

ANCLA EN VIGA
Fecha: ANCLAJE No.:
NOVIEMBRE 1989 HA-102
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:
20.11.89 .89




] % XU AN :‘l.' P .' 8 .‘ :
j
! .

N

3 DISTANCIAS
: A B
? . 1,5 (5'0") 12 (40')

o DISTANCIAS 1,4 (4'6") 11 (35')

' ‘ NORMALES 1,4 (4'6") 9 (30')

)

1,2 (4'0") 8 (25')

. , DISTANCIAS ESPECIALES ] ’O (3'4“) 6 (20. )

A UTILIZAR EN CASO 0,8 (2'7") 5 (15')
DE EXTREMA NECESIDAD
0,6 (2'0") 3 (10')

las dimensiones estdn en m y (ft-in)
POSICION DE UN ANCLA CON RELACION AL POSTE

: Fecha: ANCLAJE No.:

' NOVIEME:RE 1989 HA-103
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobb:




\ |
T T T T H
)
i
y
F¥-MT jGI6,62b J
W6c,W8b,WI0d ‘Y
— 200(8") /
> 4 —t— g - - —— .'.;A __! 1
7 N\
z / \
/4— Zona neutra 1000 (3-4") / |
é ¢ |
Z %
- —
lag dimer: siones estan en mm y (ft-in)
FIN MEDIA TENSION
Fecha: ANCLAJE No.:
NOVIEMERE 1989 HA-104
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprobo: Aprobé:



LISTA DE MATERIALES |

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT CODIGé CDE
: ] AN-S1 ANCLAJE SIMPLE 1
) A 2 | Cono de anclar 1
i R1a| Varilla de anclaje simple 5/8” x 8' (16 mm x 2.4 m) 1
W9c| Arandela cuadrada 3* x 37 (76 mm x 75 mm) para tornilio 1

de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)

FV-MT VIENTO DE POSTE (MEDIA TENSION) 1 1
G1b | Fijador preformado calibre del cable de viento 7/16* 2 i
G2b| Perno de guardacabo inclinado 45° 3/4” x 14" (20 mm x 350 mm) 1 ;
Weéc| Cable de viento, grado 160, acero galvanizado con 18 m |

. didmetro 7/16" y resistencia mecénica 76 kN

wW8b| Arandela curva 3* x 3” (75 mm x 75 mm) para tornillo 1
de 3/4* (20 mm)
W10d| Arandela de presiéon para tornillo de 3/4” (20 mm) 1
VARIOS : '
E 1 | Tuerca de 0jo con guardacabo recto 3/4* (20 mm) 1
) G1b | Fijador preformado calibre del cable de viento 7/16” 2
j G2a| Perno de guardacabo recto 3/4” x 14" (20 mm x 350 mm) 1
7 1 Wéc| Cable de viento, grado 160, acero galvanizado con 37m

diametro 7/16” y resistencia mecanica 76 kN

W8b| Arandela curva 3" x 3" (75 mm x 75 mm) para tornillo 2
de 3/4” (20 mm)

J W10d| Arandela de presién para tornillo de 3/4” (20 mm) 2
: FIN MEDIA TENSION
Fecha: ANCLAJE No.:
} NOVIEMBRE 1989 HA-104
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD .
! Aprobé: Aprobé:
i 20.11.89 o .89 :




-]

"

ot -J—
-0
5

860 (1-10")

100(4") |

i

—~-4-—t
—7

|,
g%
28

Para detalles de materiales
Ver normas HA-104

f Carretera. :

A} - B SUY A R O N P gn - ™ T
M IRA IV AL AL ST AN S RS NSPAK NN TN~ e TR NI RN YRS
S :;"-./\,_\,’\;/i'/,/‘/ [EUAIIHRTA AR AA A LT DINANS AN AT Y AR RN RS ARIC ’\\/_‘-\l\’\‘,: = i
NS TS AT T T N NN N S e L TN R AV N AN ATVt A R R Y3 Ss- -~
PR (SIS D BINSN S S S S 15, eoisg \~1 NN NN SN S L e S N~ T
;/_‘,\,\\‘7\,—\“/;,\/_\/\\ I A A A S A S L L A IO A VRV L RPN IS NSNS AP
SN N S S N R N ANVl T s e s TN T T s (DI AAR Y A AN M L L O Se

las dimensiones estdn en mm y (ft-in)

VIENTO AEREO

Fecha: ANCLAJE No.: N
NOVIEMBRE 1989 HA-106 '

decon DEUTSCHE ENERGIE~-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobé:




FV-MT ] Gib, G2b
W6c,W8b,Wiod .

cis

!
! :
w :
-t ,
L] .
H ;
n ”
It m
[P 2> 3 {
2500 (8-2" ) min. iy {
Vi
o m
H P
ta——— G3a ;
"
n
L[]
"
1 n
"
L]
i o
i .
N I
‘ n
. o
- ;
4
.
! "
——— R / Env.200(8")
- Py S - ERET ALY - e aA N Y — U - ~ 7, T — —
L \\n\\./\\zu,//u_/:\.u\v\ C,ut-/\\?,//;\,./l:./l\_.-,\:\u, Z\\v\yn//\_uxl.t\l_. ,:/\,l\ PG YL P e vy R SRR
AT S V) Il hEGARA LI EAEP) \\l\\\.\~\.\ -1 JalNy Id [y B YA Y
R S sl NS s L NSNS W NS LN v AR W) AR L
‘. [P W - L S INI N i ST A v Ed e N
. .l\/~/\/~|\, SRR SN - /}.\/x [P \I\Mt.r\l N2 P AN N IV
A N A S P A A S S E g N PV FRIREEIG e tl_\:\'_,\::lux;\
! P e A PN M Y S B NS A PR SR \,AJ,'.\ TS NARAN
¥ ] . - ~\ 7 ?
{ ]
1
¢ '
NOTA: ! '
: . H
A — ]
| . 1
El montaje sirve para contrabalancear “ !
; A
¥ L}
el pequeno esfuerzo. | !
[] ()
RO [
1 " \ \
' H \ /
L 4 g

|
1
M

las dimensiones estan en mm y (ft-in)
- INSTALACION DE VIENTO (ANCLAJE VERTICAL)

Fecha: ANCLAJE No.: H
NOVIEMBRE 1989 HA-108 ;

QGOO: DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD .
Aprob6: Aprobd: .




, LISTA DE MATERIALES
ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
AN-St ANCLAJE SIMPLE 1
A 2 | Cono de anclar 1 v/
Ria | Varilla de anclaje simple 5/8% x 8' (16 mm x 2.4 m) 1 |V
WQct Arandela cuadrada 3” x 37 (75 mm x 76 mm) para tornillo 1

de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)

FV-MT VIENTO DE POSTE (MEDIA TENSION) 1 -
G1b| Fijador preformado calibre del cable de viento 7/16” ' 2 |V 7 ]
652{; Pemo de guardacabo inclinado 45° 3/4” x 147 (20 mm x 350 mm) 1 / ! )
W6c| Cable de viento, grado 160, acero galvanizado con 18m |V I :

didmetro 7/16* y resistencia mecénica 76 kN L

W8b| Arandela curva 3” x 3" (75 mm x 75 mm) para tornillo 1 V4 o

de 3/4" (20 mm) "

/ .

W10d| Arandela de presién para tornillo de 3/4* (20 mm) 1

| ]

VARIOS -

B 4 | Conector tipo perno partido segin el calibre del conductor 1 J/ ‘

C18 | Abrazadera de contra presin para tubo de anclaje 1 s )

G3a| Guarda cable de PVC, 7' x 3/16” (2.13 m x 5 mm) v |V -
G 4 | Tubo de anclaje 1 v

P 1b| Soporte para tubo de anclaje 1 |V ;

, |

Ssb | Tirafondo 1/2* x 4 1/2” (12 mm x 115 mm) 2 |V J

INSTALACION DE VIENTO (ANCLAJE VERTICAL)

Fecha: ANCLAJE No.:
NOVIEMBRE 1989 HA-108
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobd:
o 20.11.89 .89




VER DETALLES
/ NORMAS HA-104

}
u |
;
N by ‘
: [ ), 1 i
j
“ Gib,G2b | FV-MT
o W6Ec,W8b,WiOd :
]
N ) Gla ,G2b FV-BT F
W6a,w8b,Wiod /U COR un i
. solo anclo i
- (Ver normas HA-100) !
z
; o Lo
S NOTA : Se puede usar una varilla dependiendo de las fuerzas
a equilibrar, espacio y terreno.
lag dimensiones estan en mm y (ft-in)
VIENTO DOBLE AEREO
Fecha: . ANCLAJE No.:
NOVIEMBRE 1989 HA-107
C decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
. Aprobd: Aprobod:




—

- LISTA DE MATERIALES

[

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE

FV-BT VIENTO DE POSTE (BAJA TENSION) 1] W
G1a| Fijador preformado calibre del cable de viento 5/16” 2 ' 3
G2b| Perno de guardacabo inclinado 45° 3/4” x 14" (20 mm x 350 mm) 1 -
W6a| Cable de viento, grado 160, acero galvanizado con 18mi !

diametro 5/16" y resistencia mecénica 44 kN

W8b| Arandela curva 3" x 3" (75 mm x 75 mm) para tornillo 10 T
de 3/4” (20 mm) ;

i

W10d| Arandela de presion para tornillo de 3/4” (20 mm) 1f !

L

i

FV-MT VIENTO DE POSTE (MEDIA TENSION) 1/ -
o4

G1b| Fijador preformado calibre del cable de viento 7/16” 2 / =

G2b| Perno de guardacabo inclinado 45° 3/4” x 14" (20 mm x 350 mm) 1 / -

W6c| Cable de viento, grado 160, acero galvanizado con 18 m

didmetro 7/16” y resistencia mecanica 76 kN

: 1
W8b| Arandela curva 3” x 3” (75 mm x 75 mm) para tornillo 1 |
de 3/4” (20 mm) -

W10d; Arandela de presi6n para tornilio de 3/4” (20 mm) 1 ?3
]
VIENTO DOBLE AEREO
Fecha: ANCLAJE No.:

NOVIEMBRE 1989 HA-107

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:
20.11.89 . 89




|
G1b,G2b L FV-MT
.W8b,W10d
\ W6c, W8b,W10 J —
T ZONA MEDIA
TENSION
) -‘R Gda ,sz L FV‘BT zwufn
. wea,web.wwdj ZONA BAJA
TENSION
b
i ,
]
NOTA: Se utilizard en caso
de no haber espacio
suficiente,
// Ver detalle Norma HA-10I
/I T T T
N { ey AR AR
o e T TS
! : ] //////
! f ,/;j’
f; Voo
’ \\ I ,\v” {
\\\ ! (',’/,” ~ (
N t W {
N Mttt ~- 4
las dimenslones estan en mm y (ft-in)
VIENTO DOBLE (CON UN SOLO ANCLA)
, Fecha: ANCLAJE No.:
’ NOVIEMBRE 1989 . HA-108
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprob6:




LISTA DE MATERIALES
ESTR. | No. DESCRIPCION CANT {CODIGO CDE
AN-S2 ANCLAJE DOBLE 1
A 2 | Cono de anclar 1 .
R1b | Varilla de anclaje doble 3/4” x 8' (19 mm x 2.4 m) 1 ;
W9c| Arandela cuadrada 8* x 37 (76 mm x 75 mm) para tornillo 1
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)
FV-BT VIENTO DE POSTE (BAJA TENSION) 1
Gta| Fijador preformado calibre del cable de viento 5/16” 2 \/
G2b| Perno de guardacabo inclinado 45° 3/4” x 14" (20 mm x 350 mm) 1 ;
We6a| Cable de viento, grado 160, acero galvanizado con 18 m L

diametro 5/16” y resistencia mecénica 44 kN

W8b| Arandela curva 3" x 3* (75 mm x 75 mm) para tornillo 1 ) :
de 3/4” (20 mm)

W10d{ Arandela de presién para tornillo de 3/4* (20 mm) 1
3
.
FV-MT VIENTO DE POSTE (MEDIA TENSION) ' 1 :
G1b | Fijador preformado calibre del cable de viento 7/16” 2 v/ ‘
G2b| Perno de guardacabo inclinado 45° 3/4” x 14" (20 mm x 350 mm) 1
Wéc| Cable de viento, grado 160, acero galvanizado con 18 m

didmetro 7/16” y resistencia mecénica 76 kN

W8b| Arandela curva 3" x 3" (75 mm x 75 mm) para tornillo 1
de 3/4" (20 mm)

W10d| Arandela de presion para tornillo de 3/4” (20 mm) 1

VIENTO DOBLE (CON UN SOLO ANCLA)

Fecha: ANCLAJE No.:
NOVIEMBRE 1989 HA-108
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobé:
20.11.89 .89




e

i DETERMINACION DE LA CLASE DE TERRENO
CON LA AYUDA DE UNA SONDA
LECTURA DE LA SONDA RESISTENCIA DEL
- CLASE NATURALEZA DEL TERRENO (NEWTON - METROS) TERRENO EN
3 (KILOPASCAL)
B
1 Roca sélida (1400 - 2440)
30 000 - 50 000
' W‘ Arcilla densa, gravilla dura, fin enasenado (67,8) (575 - 1440)
J 2 denso, lama de roca, empizarrodos piedra 600 10 000 - 30 000
de arena
! Pizarra arcillosa, roca agrietada, (56,5 a 67,8) (480 - 575)
g 3 mezcla gruesa de arcilla y gravilla 500 - 600 10 000 - 12 000
! Gravilla, gravilla y enasenado grueso, (45,2 a 56,3) (385 - 480)
; 4 arcilla dura 400 - 500 8 000 - 10 000
Arcilla sélida, enasenado y gravilla (83,9 a 45,2) (192 - 385)
i 5 floja, enasenado duro 300 - 400 4 000 - 8 000
Arcilla poco densa, enasenado duro (22,6 a 33,9) (143 - 240)
; 6 base arcillosa, fin enasenado grueso 200 - 300 3000-5000
] Relleno de tierra, fin enasenado (11,3 a2 22,6) (72 - 143)
o 7" flojo, tierra arcillosa saturada 100 - 200 1500 - 3 000
|
i 8** Media fondo, pantano, humus, mantillo ( 11,3) (24 - 48)
100 500 - 1 000
Las lecturas de la tabla fueron obtenidas con la ayuda de una sonda fabricada por la
Compafia A.B. Chance
. Los terrenos clase 7 y 8 no son de referencia descriptivas y no pasa la resistencia
; necesaria
CLASE DE TERRENO
T Fecha: ANCLAJE No.:
: NOVIEMBRE 1989 HA - 109
,‘ deco DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprob6:




)
i
[ J
i
<L: FV-MT jew.eau. j
lWGc.WGb.WlOd
L R\ Fv-B8T .
]
; J 61a,62b - i
1 W6a,W8b, W10d j
i
3
Ver detalle norma HA-10O|
3
\\\ 2
\\ [ \'
T N \\
VT T Yoy mdN s, 3 ' 5
R Co iR N T :
A : 1 le \r,_\; ::1 5 ‘T’I \\\\ ) l\\,"“n \‘ )
{ ' : ) \\‘l\\\\ ! 3 |l
Pl M o :
! ! : ! || \\\\ ! :
' i ] . . ,’ 1 ' /
""'\"L—--J’—~—~~l Q\ 4 ! ‘\\\ 4 ’ I,
S | i \\A’/, y ! g 5
: \\0 :v \ 1 (’ \\ ‘)’ /
p+ 2 1 \\.«t“ 1) E
P | Leow o et _J/
las dimensiones estdn en mm y (ft-in)
VIENTO DOBLE
Fecha: ANCLAJE No.:
NOVIEMBRE 19089 HA~110
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobd:



LISTA DE MATERIALES
ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
8 AN-S1 ANCLAJE SIMPLE 2
) A 2 | Cono de anclar 2
» R1a| Varilla de anclaje simple 5/8” x 8' (16 mm x 2.4 m) 2
» ! W9c| Arandela cuadrada 3* x 3" (75 mm x 75 mm) para tornillo 2
b de 5/8”-3/4" (16 mm-20 mm)
e FV-BT VIENTO DE POSTE (BAJA TENSION) 1
’}’ G1a| Fijador preformado calibre del cable de viento 5/16* 2 |
- G2b| Perno de guardacabo inclinado 45° 3/4" x 14" (20 mm x 350 mm) 1
. W6a} Cabile de viento, grado 160, acero galvanizado con 18m
) diametro 5/16" y resistencia mecéanica 44 kN
i W8b| Arandela curva 3" x 3” (75 mm x 75 mm) para tornillo 1
L de 3/4” (20 mm)
i W10d| Arandela de presién para tornillo de 3/4” (20 mm) 1
L FV-MT VIENTO DE POSTE (MEDIA TENSION) 1
1
‘ G1b | Fijador preformado calibre del cable de viento 7/16” 2
. G2b | Perno de guardacabo inclinado 45° 3/4” x 14" (20 mm x 350 mm) 1
) 3.%;5 we6c| Cable de viento, grado 160, acero galvanizado con 18 m
N diametro 7/16" y resistencia mecanica 76 kN
”
il W8b| Arandela curva 3”7 x 3”7 (75 mm x 75 mm) para tornillo 1
\ de 3/4” (20 mm)
) }\; W10d| Arandela de presion para tornillo de 3/4” (20 mm) 1
'7 VARIOS
G1a| Fijador preformado calibre del cable de viento 5/16” 2
- G1b| Fijador preformado calibre del cable de viento 7/16” 2
VIENTO DOBLE
7 Fecha: ANCLAJE No.:
' : NOVIEMBRE 1989 HA-110
Sl decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
o Aprobo: Aprobé:
» Jg 20.11.89 89



aaidd . "

[~ S FPPTFTT TR OV

Seccion 1.

CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA 12,47 kV

No. de Norma Montaje 1 ¢
MT-101 Montaje 1 ¢, alineamiento 6 con angulo hasta 5°
MT-102 Montajé 1 ¢, linea con angulo de 6° a 25°
MT-103 Montaje 1 ¢, linea con angulo de 26° a 60°
MT-104 Montaje 1 ¢, lfinea con &ngulo de 61° a 90°
MT-105 Montaje 1 ¢, fin de linea
MT-106 Montaje 1 ¢, doble termina!
MT-107 Montaje 1 ¢, alineamiento con derivacion 1 ¢
MT-108 Montaje 1 ¢, alineamiento en voladizo

Montaje 2 ¢
MT-201 Montaje 2 ¢, alineamiento 6 con angulo hasta 5°
MT-202 Montaje 2 ¢, linea con &ngulo de 6° a 25°
MT-203 I\.Aontaje 2 ¢, linea con angulo de 26° a 60°
MT-204 Montaje 2 ¢ (vertical), linea con angulo de 61° a 90°
MT-205 Montaje 2 ¢ (horizontal), linea con angulo de 61° a 90°
MT-206 Montaje 2 ¢, fin de linea (vertical)
MT-207 Montaje 2 ¢, fin de linea (horizontal)
MT-208 Montaje 2 ¢, alineamiento con derivacion 1 ¢
MT-209 Montaje 2 ¢, alineamiento con derivacién 2 ¢
MT-210 Montaje 2 ¢, fin de linea (vertical), con derivacién 1 ¢

INDICE

Fecha:

NOVIEMBRE 1989

CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA 12,47 kV

No.:

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT

CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprobé:

_Aprobé:

S R e RO 89a

[

]

.




)
MT-211 Montaje 2 ¢, fin de linea (horizontal), con derivacién 1 ¢
ﬂ MT-212 Montaje 2 ¢, doble terminal (vertical) |
9 MT-213 Montaje 2 ¢, doble terminal (horizontal)
MT-214 Montaje 2 ¢, doble terminal (vertical), con derivacion 2 ¢
, MT-215 Montaje 2 ¢, linea a 90° (vertical), con derivacién 2 ¢
= MT-216 Montaje 2 ¢ , alineamiento en voladizo
) Montaje 3 ¢
MT-301 . Montaje 3 ¢, alineamiento 6 con &nguio hasta 5°
| Z MT-302 Montaje 3 ¢, linea con angulo de 6° a 25°
. i MT-303 Montaje 3 ¢, linea con angulo de 26° a 60°
5 MT-304 Montaje 3 ¢ (vertical), linea con angulo de 61° a 90°
: l MT-305 Montaje 3 ¢ (horizontal), linea con 4ngulo de 61° a 90°
= MT-306 Montaje 3 ¢, fin de linea (vertical)
! MT-307 Montaje 3 ¢, fin de linea (horizontal)
| E MT-308 Montaje 3 ¢, alineamiento con derivaciéon 1 ¢
MT-309 Montaje 3 ¢, alineamiento con derivacién 2 ¢
L‘ MT-310 Montaje 3 ¢, alineamiento con derivaciéon 3 ¢
MT-311 Montaje 3 ¢, fin de linea (vertical), con derivacién 1 ¢
MT-312 Montaje 3 ¢, fin de linea (vertical), con derivaciéon 2 ¢
MT-313 Montaje 3 ¢, fin de linea (horizontal), con derivacion 1 ¢
MT-314 Montaje 3 ¢, fin de linea (horizontal), con derivacion 2 ¢
INDICE
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA 12,47 kV No.:
NOVIEMBRE 1989
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD




3
il
MT-315 Montaje 3 ¢, doble terminal (vertical) 1
MT-316 Montaje 3 ¢, doble terminal (horizontal)
MT-317 Montaje 3 ¢, doble terminal (vertical), con derivacién 3 ¢
MT-318 Montaje 3 ¢, linea a 90° (vertical), con derivacién 3 ¢
MT-319 Montaje 3 ¢, alineamiento en voladizo (horizontal)
i
MT-320 Montaje 3 ¢, alineamiento en voladizo (vertical) |
.
t
i— N
INDICE
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA 12,47 kV No.:
NOVIEMBRE 1989 [
t
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD b
Aprob6: Aprobd:
20.11.89 fa




e

; B2
} EC-MT } 12
1 14,W8
1 ) / '
N 100(4") | W8,Wi0
{:1.\11
]
! <h‘n-1
ﬂ ) S|
B AL-BT |75
i L1} we
g 915(3%0")
L
| 1575 (5-2")
]
1‘%
| !
. ZONA
] 510 (1°8") BAJA
i ¢ TENSION,
) ‘ ,
7,
> [ / \
- 50(2") P3
] MINIMO /
. ] 1000 (3-4") / ZONA
] % NEUTRA
) { CLLLgy«—— COMUNICACION
) 300(1-0")
l Y &--==-ppe— TELEFONO
>
1 m
}
; oo B PSS PR
T [eidsarmen vl
I |
I !
; | |
| |
[ I
I |
| |
L__4

las dimensiones estan en mm y (ft-in)

MONTAJE 1¢, ALINEAMIENTO O CON ANGULO HASTA 5°

- Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.;
NOVIEMBRE 1989 MT-101
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
AnrnhA’ AnrnhA.




[R—

LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE (— 3
AL-BT LINEA DE BAJA TENSION EN ALINEAMIENTO 1 ’
13 Aislador tipo carrete 3" x 3 1/8”" (76 mm x 80 mm), con 1 I

orificio de 11/16* (18 mm)

S 1 | Tornillo para aislador tipo carrete, 3 tuercas, 1 arandela 1 !
5/8" (16 mm) longitud requerida. P

W8a| Arandela curva 2 V4" x 2 Va” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 ; T
de 5/8” (16 mm) v
EC-MT ESPIGA EN CABEZA DE POSTE MEDIA TENSION 1

B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8" x 12” 2 !
(16 mm x 300 mm) T

[N——

12a | Espiga para aislador en cabeza de poste 18", rosca 1” 1 :
14 | Aislador tipo espiga Cl1.55-3, orificio 1” 1 )
W8a| Arandela curva2 %" x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 -

de 5/8" (16 mm)

W9b| Arandela cuadrada 2 %" x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/87~3/4" (16 mm-20 mm)

W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8" (16 mm) 2 ’ /
VARIOS ‘ :
P3c | Poste de madera 35' (minimo) 1 J

MONTAJE 1¢, ALINEAMIENTO O CON ANGULO HASTA 5°

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: |
NOVIEMBRE 1989 MT-101 -

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD |
Aprobo: Aprobé:




Ca B2

EC-MT |12
o : 14,ws
w9, WIi0
. Y
. 100 (4")
. ? ? 1 ",
i 560 (1-10) FV-MT Ver ,
L seccion
al5 (3‘_0") { i 1.02
f 1575 (5'-2") <
o B4 < :23 Mi
) = ceé
| o
. SU-BT
510 (1“8") gg';‘: o7
! ‘ TENSION 3 w8,wio
Y 50(2TTMINIMO
2
| 7
J

o las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 1¢, LINEA CON ANGULO DE 6° A 25°

o Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-102
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Anrohé’ AnrnhA-




LISTA DE MATERIALES E

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE ' 7
EC-MT ESPIGA EN CABEZA DE POSTE MEDIA TENSION 2 ii
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 12* 2 » ?

(16 mm x 300 mm) i
2a | Espiga para aislador en cabeza de poste 18", rosca 1” 2 |
14 | Aislador tipo espiga CI1.55-3, orificio 1” 2

W8a| Arandela curva 2 Va” x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo - ’
de 5/8" (16 mm)

WOb{ Arandela cuadrada 2 ¥a* x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 -
de 5/8°-3/4" (16 mm-20 mm)

W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8" (16 mm) | 2
SU-BT SUSPENSION DE BAJA TENSION 1
B2f | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 14" 1 ;
(16 mm x 350 mm) i’

D 1 | Porta aisladoren "U”: 1 1/2" x 1/2" x 1/8” 1
(38 mm x 13 mm x 3 mm) :

PR

13 | Aislador tipo carrete 3" x 3 1/8” (76 mm x 80 mm), con 1 |
orificio de 11/16” (18 mm) L

W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 %” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8”" (16 mm)

W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 1
VARIOS \
B4 | Conector tipo perno partido segun el calibre del conductor 1
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 1
Mia| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1

1/27 x 96” (13 mm x 2,440 mm)

MONTAJE 1¢, LINEA CON ANGULO DE 6° A 25°

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-102

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:




. v
[E——)
-

LISTA DE MATERIALES
ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE

S

P3c | Poste de madera 35' (minimo) 1

Pa—

S2b | Grapa de acero galvanizado 2* (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia

R W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -

MONTAJE 1¢, LINEA CON ANGULO DE 6° A 25°

B Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-102
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprob6:




f
)
]
| i
Bl ;
E2 y
15
N3 ,
+ ci3 1
d f 1.&1.:@——%— \ l \
460(1-6") ‘
915 (3'0") ;\ S FV-MT SR\L{girén ' 3
B4 - w3 102 i
1575 (5-2") - s2 { ; ’
< M : ;
ceé ;
\‘-‘- i
510(1-8") gona su-BT | 15 ")
TENSION DI
s W8,WI0
[ 50(2") MINIMO
.
j
las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 1¢, LINEA CON ANGULO DE 26° A 60°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-103
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprob6:
o0 11 aa an




j LISTA DE MATERIALES ' 5;

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
B
; SU-BT SUSPENSION DE BAJA TENSION 1
| B2f | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 14* 1

o (16 mm x 350 mm)

' ? D1 | Porta aislador en "U": 1 1/2" x 1/2" x 1/8" 1
; (38 mm x 13 mm x 3 mm)

13 Aistador tipo carrete 3” x 3 1/8" (76 mm x 80 mm), con 1
- orificio de 11/16” (18 mm)

W8ai Arandela curva 2 Ya” x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 [
3 de 5/8" (16 mm) ' !
. b

? W10c| Arandela de presiéon para tornillo de 5/8” (16 mm) 1 |

J :

i

SU-MT SUSPENSION MEDIA TENSION 1 '
/ Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 12" 1

] (16 mm x 300 mm)

) Bid | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14" 1
i (16 mm x 350 mm)
}
C13 | Grapa angular seguin el calibre del conductor 1

)
; E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
i I5 | Aislador de suspension 67 tipo CLEVIS 2
N 3 | Abrazadera-perno 5/8" (16 mm) 1
) W8a| Arandela curva 2 %" x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1

de 5/8” (16 mm)

j W9b| Arandela cuadrada 2 %" x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8”7-3/4" (16 mm~-20 mm)

W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 4

MONTAJE 1¢, LINEA CON ANGULO DE 26° A 60°

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-103

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobo6: Aprobo6:




1
an

LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE .
VARIOS

B 4 | Conector tipo perno partido segtin el calibre del conductor 1 1

C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 1 \’

M1a| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1

1/2" x 96" (13 mm x 2,440 mm)
P3c | Poste de madera 35' (minimo) 1 :

S2b | Grapa de acero galvanizado 2" (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -

distancia '

W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) - o

[———

MONTAJE 1¢, LINEA CON ANGULO DE 26° A 60°

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-103

decon DEeuTsCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobé:




R

i ' !
8
B

3

R

}

)

\

j W8 ,W9,WI0 .

75(3%) L :
! T 460(1'6") cé
) :
e L P FV-MT [ segg{dn E
] 915(3-0") 102 ;
i o s2 i
1575 (5-2") § M =
w3
H y i cé
T e
‘5" ZONA

* e R st |2

: ENSION -

; , . ¢ ' \ cI5

50(Z"] MINIMO P3 [ W8, W9,Wio

las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 1¢, LINEA CON ANGULO DE 61° A 90°

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-104
decon DEUTSCHE ENERGIE~-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: AnrnhA-




LISTA DE MATERIALES ]

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE .
F1-BT FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 2 ﬁ
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14" 2 o
(16 mm x 350 mm)
C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2 ‘
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8" (16 mm) 2 7 j
W8a| Arandela curva 2 ¥a” x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 J
de 5/8" (16 mm) \
W8b} Arandela cuadrada 2 V4" x 2 V4 . (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 “
de 5/8"~3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8* (16 mm) 4 !
F1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE 2
Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8”" x 12" 2
(16 mm x 300 mm)
Bi1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 2 ]
(16 mm x 350 mm) } ;
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2 : '
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) ' 4
16 | Aislador de suspensi6n 6” tipo CLEVIS 4
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 2
W8a| Arandela curva 2 %* x 2 % (60 mm x 60 mm) para tornillo 2

de 5/8” (16 mm)

WOb| Arandela cuadrada 2 %" x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)

W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 8

MONTAJE 1¢, LINEA CON ANGULO DE 61° A 90°

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-104
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobbé:
NN 44 ON -~




LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
VARIOS
B 4 | Conector tipo perno partido segun el calibre del conductor 2
C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 3
Mia| Protector de cable de puesta a tierra de pldstico, 1
1/2" x 96" (13 mm x 2,440 mm)
P3c | Poste de madera 35’ (minimo) 1
S§2b | Grapa de acero galvanizado 2* (50 mm) long x 5/8" (16 mm) -
distancia
W 3| Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -
MONTAJE 1¢, LINEA CON ANGULO DE 61° A 90°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-104
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobé:




Y
100(4")
I ? 3 -
460 (1-6") ’? W
- L Ver | f
9I5(3-0") seccion i
[ 102
1575 (5-2") B4
i~ J
so(e) 2N 2, |
TENSION cis .
w8,we,wio
i 50(2") MTNIMO '
las dimensiones estan en mm y (ft=in)
MONTAJE 19, FIN DE LINEA
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: |
NOVIEMBRE 1989

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobé:

MT-105 J




'

) 100(4")
y )
760(2-6") f;-
N3
ci5
v ‘ | W8, Wa.wio
‘ ==y
‘ 200(8")
ver
seccion
1.02
915 (3-
3100 (10-2")
)
i |
1275(a%2")  ZONA si
‘ TENSION E2
13
_ Ci5,c6
«— P3 w8, wIio
A | 50(2") MTNIMO
//%
las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 1¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 1¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-107
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobd:

20.11.89

.89




"LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT
DE-BT DERIVACION BAJA TENSION (CABLE O NUETRO) 1
C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 1 |
C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 1
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 1
13 Aislador tipo carrete 3" x 3 1/8* (76 mm x 80 mm), con 1
orificio de 11/16” (18 mm)
S 1 | Tornillo para aislador tipo carrete, 3 tuercas, 1 arandela 1
5/8" (16 mm) longitud requerida.
W8a| Arandela curva 2 4" x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8" (16 mm)
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 1
EC-MT ESPIGA EN CABEZA DE POSTE MEDIA TENSION 1
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 12” 2
(16 mm x 300 mm)
12a | Espiga para aislador en cabeza de poste 18", rosca 1” 1
14 | Aislador tipo espiga CI.55-3, orificio 1” 1
W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 % (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
de 5/8" (16 mm)
Wob{" Arandela cuadrada 2 %" x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8"-3/4” (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
F1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE 1
Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 12" 1
(16 mm x 300 mm)
‘MONTAJE 1¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 1¢
Fecha: _ CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-107
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprob6:

20.11.89

.89

1

CODIGO CDE|
1

R
f!

5
!



~ LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No.

DESCRIPCION

CANT

CODIGO CDE

B1d

ci5
E2
15
N3
W8a
Wb

W10c

B4
cé6

Mia

P3d

S2b

W3

Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8”" x 14”
(16 mm x 350 mm)

Grapa de retencion de acuerdo at calibre del conductor
Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm)

Aislador de suspension 6” tipo CLEVIS
Abrazadera-perno 5/8” (16 mm)

Afandela curva 2 ¥a” x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo
de 5/8” (16 mm)

Arandela cuadrada 2 ¥4a" x 2 ¥%” (60 mm x 60 mm) para tornillo

de 5/8”-3/4" (16 mm-20 mm)

Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm)

VARIOS
Conector tipo perno partido segun el calibre del conductor
Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor

Protector de cable de puesta a tierra de plastico,
1/2" x 96" (13 mm x 2,440 mm)

Poste de madera 40’ (minimo)

Grapa de acero galvanizado 2” (50 mm) long x 5/8” (16 mm)
distancia

Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos)

MONTAJE 19, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 1¢

Fecha:
NOVIEMBRE

1989

CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV)

No.:

Pag. 2/2
MT-107

decon

DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT

CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprob6:

Aprobé:

20.11.89

.89




S

150 (6")re->ree 2190(7'2") gotay |

. J
370
(22" 1

e

\

Y
. 100(4") ,fﬁ ] :
i ;] ! °
200(8") i
,% s FV-MT ’

- '," Si se requiere !
0o |

I"
) i

1450(4-9")

APPROX.
!
1775(5'10" 3
3100(10'2")
|l
L. ;
«——P3

St ol
AL-BT | 13 {

*.»/&
Si se requlere// 7

1275(4-2")
TENSION

>4
| R B ws .
A /,# .
FV-BT 4 : :

<=

=2

| _50(27) MIN.

Nota : Este montaje es permitido a menos de 25°
en instalacion ;

a)  El (b 10s) viento (s) necesario (s).
b) €l conductor sobre el iado del aisiador.

C) Esta estructura se utilizard sdlo en casos especiales.

las dimensiones estdn en mm y (ft-in)
MONTAJE 1¢, ALINEAMIENTO EN VOLADIZO

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 ‘

MT-108 :
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprob6:

20.11.89 . .89




LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
AL-BT LINEA DE BAJA TENSION EN ALINEAMIENTO 1
13 | Aislador tipo carrete 3” x 3 1/8” (76 mm x 80 mm), con 1
orificio de 11/16” (18 mm)
S 1 | Tornillo para aislador tipo carrete, 3 tuercas, 1 arandela 1
5/8” (16 mm) longitud requerida.
W8a| Arandela curva 2 ¥%4* x 2 % (60 mm x 60 mm) para tornilio 1
de 5/8" (16 mm)
CV1-MT CRUCETA EN VOLADIZO PARA MEDIA TENSION 1
B2b | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 1/2” x 6" 1
(12 mm x 150 mm)
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 12” 1
(16 mm x 300 mm)
B2f | Tomillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 14" 1
(16 mm x 350 mm)
B7b | Fleje en voladizo 84” (2135 mm) 1
C19d | Cruceta de madera tratada 8'07(2440 mm) 1
W8a| Arandela curva 2 %" x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
de 5/8”" (16 mm)
W9a| Arandela cuadrada 2” x 27 (50 mm x 50 mm) para tornillo 1
de 1/2”" (12 mm)
W9b| Arandela cuadrada 2 ¥%” x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8”-3/4" (16 mm-20 mm)
W10b| Arandela de presion para tornillo de 1/2” (12 mm) 1
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8" (16 mm) 2
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 1
I1b | Espiga de acero 3/4” x 12 ¥2” (20 mm x 317 mm) -para cruceta 1
de madera
MONTAJE 1¢, ALINEAMIENTO EN VOLADIZO
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-108
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobb:

20.11.89

.89




ey

.....

1
N

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE,
|
14 | Aislador tipo espiga CI.56-3, orificio 17 1
W10d| Arandela de presién para tornillo de 3/4” (20 mm) 1
VARIOS
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1
MONTAUJE 1¢, ALINEAMIENTO EN VOLADIZO '
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-108
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: : Aprob6:

20.11.89

.89

I




' 1
e

14 |EA-MT
o B2
wi : EC-MT J 12
14.Ww8
+ : W9, WIO
\ 100(4") <
75((3“) {
B2
vt B6,W8
915(3'0") W9,WIO
$5,CI9
1575(5'2")
?‘“‘Fw\—
% ZONA AL-BT ?'3
[} 1", BAJA
s10(1' 8") TENSION t———— P3 w8
Y SO*Z'TMIMMO
T ?
1000(3'4") ZONA /
NEUTRA /
l LZL: COMUNICAGION
300(1'0")
Y #:—.:—.::m: TELEFONO
=~ g
T TPt o A — S ) fm s VISR =TT LS AN AN T T ey
77"—’, \i’-: ,",: \:.\:’,f‘\‘;\ ,-\l\: ‘:IT-‘:-\’—\‘;"' :,‘ \'L/'\::',,\I '_T;f\n ’,I\,\\T\\\:":/:“ v ,'(.\ 1\_'_‘\7\‘-\ ‘:’\
Ny N - Fars 2T [APRVIR ,\_I_‘_‘:‘\’_ l\\’/—\" EATSA] ;L:\‘\'-} \l‘\\‘—\
AR N NAAE AT AT PN HONIVINTANS A O SR P e

las dimensiones estan

en mm y (ft-in)

MONTAJE 2¢, ALINEAMIENTO O CON ANGULO HASTA 5°

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-201
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:

20.11.89

.89




“LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE|
AL-BT LINEA DE BAJA TENSION EN ALINEAMIENTO 1 ’ a‘
13 | Aislador tipo carrete 3” x 3 1/8”" (76 mm x 80 mm), con 1

orificio de 11/16” (18 mm) .

S 1 | Tornillo para aislador tipo carrete, 3 tuercas, 1 arandela 1
5/8” (16 mm) longitud requerida.

W8a| Arandelacurva2 ¥4” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8" (16 mm)

CS-MT CRUCETA SIMPLE PARA MEDIA TENSION 1 W
S Jd
B2a | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8" x 5* 2 ,
(10 mm x 125 mm)
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 12" 1 5
(16 mm x 300 mm)
B 6 | Fleje galvanizado 28" (710 mm) fongitud total, 26" (660 mm) 2

centro a centro

C19c | Cruceta de madera tratada 5’7" (1702 mm) 1 1,
S5b | Tirafondo 1/2* x 4 1/2* (12 mm x 115 mm) 1 ‘
W8a| Arandela curva 2 %” x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1

de 5/8* (16 mm)

W9b| Arandela.cuadrada 2 ¥a” x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo e 1 ;
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm) . }

W10a]| Arandela de presién para tornillo de 3/8” (10 mm) 2
W10b| Arandela de presién para tornillo de 1/2" (12 mm) | 1
Wi10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) : 1
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 1
11b | Espiga de acero 3/4" x 12 /2" (20 mm x 317 mm) para cruceta 1
.de madera

MONTAJE 2¢, ALINEAMIENTO O CON ANGULO HASTA 5°

Ls
|

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2 |
NOVIEMBRE 1989 MT-201 '
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD |
Aprobo: Aprobé: I
20.11.89 89




LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
14 | Aislador tipo espiga Cl.65-3, orificio 1” 1
W10d| Arandela de presién para tornillo de 3/4” (20 mm) 1
EC-MT ESPIGA EN CABEZA DE POSTE MEDIA TENSION 1
B2e | Tornillo de méaquina de cabeza cuadrada 5/8" x 12 2
(16 mm x 300 mm)
[2a | Espiga para aislador en cabeza de poste 187, rosca 1” 1
14 | Aislador tipo espiga CI1.55-3, orificio 1 1
W8a| Arandela curva 2 4" x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
de 5/8” (16 mm)
Wab! Arandela cuadrada 2 ¥a” x 2 ¥a* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
VARIOS
P3c | Poste de madera 35’ (minimo) 1
MONTAJE 2¢, ALINEAMIENTO O CON ANGULO HASTA 5°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-201
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobé:

20.11.89

.89




Bt ‘
CD-MTY} gg ’

WO,WIO
- $5,CI9 3

i

.'—_."_73

560(1'0")

1015(3'4") {

Ver, !
secction
1575(5'2") 102
T ZONA ’
g" BAJA B2 :
siofre?) TENSION 11)? ?
| ¢ w8, wio
50*(2“) MINIMO
i
las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 2¢, LINEA CON ANGULO DE 6° A 25°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-202
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobo: Aprobd:
20.11.89 . .89




LISTA DE MATERIALES

20.11.89

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT {CODIGO CDE
CD-MT1 CRUCETA DOBLE PARA MEDIA TENSION 1
B1f | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 18” 3
(16 mm x 450 mm)
B2a | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5” 4
(10 mm x 125 mm)
B 6 | Fleje galvanizado 28" (710 mm) longitud total, 26” (660 mm) 4
centro a centro
. - +
C19d | Cruceta de madera tratada &' 0"(2440 mm) 2
S5b | Tirafondo 1/2* x 4 1/2* (12 mm x 115 mm) 2
W8b| Arandela cuadrada 2 %” x 2 %* (60 mm x 60 mm) para tornillo 10
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)
W10a| Arandela de presion para tornillo de 3/8” (10 mm) 4
W10b| Arandela de presién para tornillo de 1/2” (12 mm) 2
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 10
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE .CRUCETA PARA MEDIA TENSION 4
I1b | Espiga de acero 3/4” x 12 2" (20 mm x 317 mm) para cruceta 4
de madera
14 | Aislador tipo espiga Cl1.55-3, orificio 1” 4
W10d| Arandeia de presién para tornillo de 3/4” (20 mm) 4
SU-BT SUSPENSION DE BAJA TENSION 1
B2f | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 14" 1
(16 mm x 350 mm)
D1 | Porta aisladoren "U": 1 1/2" x 1/2" x 1/8" 1
(38 mm x 13 mm x 3 mm)
13 | Aislador tipo carrete 3” x 3 1/8” (76 mm x 80 mm), con 1
orificio de 11/16” (18 mm)
MONTAJE 2¢, LINEA CON ANGULO DE 6° A 25°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-202
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobé:

.89




ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE]| ’

1
ws8a| Arandela curva 2 %" x 2 4" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 E
de 5/8” (16 mm) ' l

)

2 LISTA DE MATERIALES ]

W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8" (16 mm) 1 -
|
VARIOS i

B 4 | Conector tipo perno partido segun el calibre del conductor 1 1

C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor

. R
) .
-—h

[

M1a| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1 ;
1/2” x 96" (13 mm x 2,440 mm) ' | ’

P3c | Poste de madera 35’ (minimo) 1

S2b | Grapa de acero galvanizado 2” (50 mm) long x 5/8” (16 mm) - ' l )
distancia : T

- w 3| Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) - I )

MONTAJE 2¢, LINEA CON ANGULO DE 6° A 25°

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-202
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD |
Aprobo: Aprobé: h
20.11.89 .89




BI

: 5
-MT

i SY N3

l cI13
{ , W8,W9,WI0
-‘J .I ‘ |00(4“) ? ‘:-.- o
Ca ’
RE 460(1'6™)
" 915(3'0") # e FV-MT I secaidn
s B4 [ 1.02
Y 2 :—.—at—=.==—¢<1}<ﬂ@—
A *
’ - s2
.\ ——W3
—MI
3100(10'2")
.
I
1830(6'0")
«— P3
: ' ' ce
. Y @-q%:— _
‘ : A _u /7 ZONA
i 205} (8") A et BAJA TENSION
N : ra ' .
wf(z")uimmo ~ %é
- FV-BT B2
L . Si se requiere SU-BT ?I
w8, Wio
. las dimensiones estan en mm y (ft-in)
: MONTAJE 2¢ LINEA CON ANGULO DE 26° A 60°
i
\ Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
; NOVIEMBRE 1989 MT-203
o decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
! Aprob6: Aprobd:
; 20.11.89 . .89




1

LISTA DE MATERIALES

J

[—

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE,
SU-BT SUSPENSION DE BAJA TENSION 1
B2f | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 14” 1
(16 mm x 350 mm)
D 1 | Porta aislador en "U”: 1 1/2" x 1/2" x 1/8" 1
(38 mm x 13 mm x 3 mm)
13 Aislador tipo carrete 3”7 x 3 1/8" (76 mm x 80 mm), con 1
orificio de 11/16* (18 mm)
W8a| Arandela curva 2 Ya® X2 Ve® (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8" (16 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 1
SU-MT SUSPENSION MEDIA TENSION 2
B1c | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 12" 2
(16 mm x 300 mm)
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas,. 5/8" x 14" 2
(16 mm x 350 mm)
C13| Grapa angular segun el calibre del conductor 2
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 4
15 | Aislador de suspensi6n 6” tipo CLEVIS 4
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 2
W8a| Arandela curva 2 2" x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
de 5/8” (16 mm)
Wob| Arandela cuadrada 2 ¥a” x 2 ¥4” (60 mm x 60 min) para tornillo 2
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 8
MONTAJE 2¢ LINEA CON ANGULO DE 26° A 60°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-203
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobd: Aprob6:

20.11.89

.89




. y )
Aemmemcm— agm——

LISTA DE MATERIALES

CODIGO CDE

20.11.89

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT
VARIOS
B 4 | Conector tipo perno partido segun el calibre del conductor 1
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 1
M1a| Protector de cable de puesta a tierra de pléstico, 1
1/2" x 96" (13 mm x 2,440 mm)
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1
S2b | Grapa de acero galvanizado 2 (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia -
w 3| Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -
MONTAJE 2¢ LINEA CON ANGULO DE 26° A 60°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-203
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:

.89




B

4

[

Bi
E2
15
N3
CI5
Y W8,WO,WI0
100(4") ¥ i N S
75(3") |
. 460( l leu) ;
FV-MT ver
{ seccion
915(3'0") L o2 -
7 11}
- -Q;— 5(3)
B4
‘ f i |
A 75(3" @ @ %"
; :
3100(10'2")
l«— P3
:
1830(6'0")
Bi
E2
cis
W8, W9, Wio
r
2053") BAJA TENSION
Y ; -
504(2") MiNIMO ' %, \_cs
Espacio Adicional, ver seccién 1.10 S et
las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 2¢ (VERTICAL), LINEA CON ANGULO DE 61° A 90°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-204
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobo: Aprob6:

20.11.89

.89




LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
F1-BT FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 2
Bi1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14" 2
(16 mm x 350 mm)
C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
W8a| Arandela curva 2 %" x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
de 5/8” (16 mm)
Wob| Arandela cuadrada 2 %" x 2 ¥4 (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presi6n para tornillo de 5/8" (16 mm) 4
F1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE 4
Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 12” 4
(16 mm x 300 mm)
Bid | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14" 4
(16 mm x 350 mm)
C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 4
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 8
15 | Aislador de suspensién 6” tipo CLEVIS 8
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 4
W8a| Arandela curva 2 ¥%a” x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 4
de 5/8” (16 mm)
WOb| Arandela cuadrada 2 %" x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 4
de 5/87-3/4” (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 16
MONTAJE 2¢ (VERTICAL), LINEA CON ANGULO DE 61° A 90°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-204
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob¢: Aprobd:

20.11.89

.89




i 2ot et



L AT I

. ‘ .
s LISTA DE MATERIALES
ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
| F1-BT FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 1
Bid | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14” 1
(16 mm x 350 mm)
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 1
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 1
| wsa| Arandela curva 2 %4* x 2 v4* {60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8” (16 mm)
Wb} Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornilio 1
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
F1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE ' 1
B1c | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 12 1
(16 mm x 300 mm)
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14” 1
(16 mm x 350 mm)
C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 1
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
15 | Aislador de suspensi6n 6” tipo CLEVIS 2
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) : 1
W8a| Arandela curva2 %" x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
v de 5/8”" (16 mm)
|

WS8b| Arandela cuadrada 2 %" x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8”7-3/4" (16 mm-~20 mm)

W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 4

i } MONTAJE 1¢, FIN DE LINEA

: Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
L NOVIEMBRE 1989 MT-105
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
{ Aprob6: Aprobé:
i -20.11.89 .89




LISTA DE MATERIALES | |

1
| ESTR. | No. DESCRIPCION CANT {CODIGV CDE »
VARIOS ‘
B 4 | Conector tipo perno partido segin el calibre del conductor 1 }
C 6 | Conector de compresidn de acuerdo al calibre del conductor 1 N
I
M1ta| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1 .

1/2" x 96” (13 mm x 2,440 mm)
P3c | Poste de madera 35" (minimo) 1 -

S2b | Grapa de acero galvanizado 2* (50 mm) long x 5/8" (16 mm) -
distancia

W 3| Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) .-

MONTAJE 19, FIN DE LINEA

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 : MT-105
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobé:
20.11.89 :

89




) ? !

q \ 100 (4")
. —-’—qé[})qb%-—aq"
915 (3-0")
i1575(5-2")
435 (1-5") %25'2
TENSION [ Bl
- F2-8T | E2
[ _ 50(27) MINIMO > Ci5,C6
// ﬁ[ W9,WIO

las dimensiones estan en mm vy (ft-in)
MONTAJE 1¢, DOBLE TERMINAL

) Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:

o NOVIEMBRE 1989 MT-106

7 decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
i Aprobé: Aprob6:

A 20.11.89 .89




LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE|
EC-MT ESPIGA EN CABEZA DE POSTE MEDIA TENSION 1
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8" x 12” 2
(16 mm x 300 mm)
I2a | Espiga para aislador en cabeza de poste 18", rosca 1” 1
14 | Aislador tipo espiga Cl.55-3, orificio 1” 1
W8a| Arandela curva 2 %” x 2 ¥%4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
. de 5/8" (16 mm) .
Wab} Arandela cuadrada 2 %" x 2 ¥4* (60 mym x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8”~3/4" (16 mm-20 mm) :
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
F2-BT DOBLE TERMINAL BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 1
Bid | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 1
(16 mm x 350 mm)
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 2
C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
Wob| Arandela cuadrada 2 ¥” x 2 %” (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
| de 5/8”-3/4" (16 mm-20 mm) '
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
F4-MT DOBLE TERMINAL MEDIA TENSION 1
B1c | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 12" 1
(16 mm x 300 mm) :
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 2
(16 mm x 350 mm)
C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2
MONTAJE 1¢, DOBLE TERMINAL
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-106
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobé:

20.11.89

.89




/] LISTA DE MATERIALES

S ESTR. | No. DESCRIPCION CANT {CODIGO CDE
\ E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 4

T 15 | Alslador de suspensién 6” tipo CLEVIS 4

- | N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 2
W8b| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥%* (60 mm x 60 mm) para tornillo 2

de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)

% W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 6
4

. VARIOS
@ P3c | Poste de madera 35’ (minimo) ' 1

MONTAJE 1¢, DOBLE TERMINAL

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-106
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobo:
20.11.89 .89




) [ - N [N———— [N~ [p——— [ —] [FR— [ [PRRE—



-$

] F LISTA DE MATERIALES
; ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE
E VARIOS
. B4 | Conector tipd perno partido segun el calibre del conductor 2
- C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 4
1 M1a| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1

1/2" x 96" (13 mm x 2,440 mm)
g _ P3d | Poste de madera 40 (minimo) 1

S2b Grépa de acero galvanizado 2" (50 mm) long x 5/8" (16 mm) -
distancia '

W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semidure (7 hilos) -

o
[ —

PUS——]

MONTAJE 2¢ (VERTICAL), LINEA CON ANGULO DE 61° A 90°

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
! NOVIEMBRE 1989 MT-204
) decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobb: Aprobé:
] 20.11.89 89




Bl,gz Y
8hae r 7
Wowiof CO=MT ]
$5,CI9 ——L“ i
! ] 150(6")
{(bldq} F3-m1| £2 |

Ci5 )
| . - ) B

l ! > — -.
d l .
} “
p o !

P e 1275(4'2") BAJA : \\ . FV-BT
w8a,wo,wio "_( l TENSION Y- Si se requiere
' *
Fv-8T I v, D
Si se requiere 50 '(2")MiNIMO

las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 2¢ (HORIZONTAL), LINEA CON ANGULO DE 61° A 90°

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-205
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT [ CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6: '

. 20.11.89 . .89




LISTA DE MATERIALES

ESTR. [ No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE
CD-MT CRUCETA DOBLE PARA MEDIA TENSION 2
B1f | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 18" 6
(16 mm x 450 mm)
B2a | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8" x 5” 8
(10 mm x 125 mm)
B 6 | Fleje galvanizado 28" (710 mm) longitud total, 26” (660 mm) 8
centro a centro
C19c | Cruceta de madera tratada 5"7" (1702 mm) 4
S5b | Tirafondo 1/2” x 4 1/2" (12 mm x 115 mm) 4
W9b| Arandela cuadrada 2 4" x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 20
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)
W10a| Arandela de presién para tornillo de 3/8” (10 mm) 8
W10b| Arandela de presién para tornillo de 1/2” (12 mm) 4
_ [W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 20
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 2
11b | Espiga de acero 3/4” x 12 ¥2” (20 mm x 317 mm) para cruceta 2
de madera
14 | Aislador tipo espiga CI.55-3, orificio 1” _ 2
W10d| Arandela de presion para tornillo de 3/4” (20 mm) 2
F1-BT FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 2
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14” 2
(16 mm x 350 mm) o
C15 | Grapa de retencion ,de acuerdo al calibre del conductor 2
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
MONTAJE 2¢ (HORIZONTAL), LINEA CON ANGULO DE 61° A 90°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-205
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprob6:
20.11.89 .89




"

LISTA DE MATERIALES - )

ESTR. | No. . DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE]I
. W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 %* (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 ?
o de 5/8” (16 mm) I
W9b| Arandela cuadrada 2 ¥4 x 2 ¥ * (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8* (16 mm) 4
I{ 7 F3-MT FIN MEDIA TENSION SOBRE CRUCETA DOBLE 4 }
!’ C15| Grapa de retencién de acuefdo al calibre del conductor 4 )
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8% (16 mm) ' 4 :
15 | Aislador de suspensién 6” tipo CLEVIS 8 }
VAR_IOS
B4 | Conector tipo perno partido segin el calibre del conductor 2
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 4
M1a| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1

1/2* x 96" (13 mm x 2,440 mm)
P3d | Poste de madera 40(minimo) 1

S2b | Grapa de acero galvanizado 2”7 (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia

W 3| Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -

MONTAJE 2¢ (HORIZONTAL), LINEA CON ANGULO DE 61° A 90°

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2 \
NOVIEMBRE 1989 MT-205 .
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD |
Aprob6: Aprobd: .
20.11.89 89 1




BI
E2
1 FI-MT |15

: N3
cIs
w8,wo,wWio

FV-MT [ Ver,
seccion
w3 . [ o2

s2
M

e | Sl ¥ S —

o ' 3100 (10-2")
s
2 (— P3
» 1830(6-0")
‘ 8!
Fi-eT_| E2
‘. Cci5
. W8, WO WIO
P B
4 2008 oo SN
. v 7 c6
- 50(2") mMINIMO /
\ FV-BT
‘ Si se requiere
las dimensiones estdn en mm y (ft-in)
MONTAJE 2¢, FIN DE LINEA (VERTICAL)
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-206
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobé:
20.11.89 . .89




LISTA DE MATERIALES ‘;x
| _ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE;
F1-BT FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 1
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14” 1
(16 mm x 350 mm)
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 1
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 1
W8a| Arandela curva 2 V4" x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de &/8” (16 mm)
W9b| Arandela cuadrada 2 ¥* x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
Fi1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE 2
Btic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 127 2
(16 mm x 300 mm)
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14” 2
(16 mm x 350 mm)
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8" (16 mm) 4
15 | Aislador de suspension 6” tipo CLEVIS 4
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 2
W8a| Arandela curva 2 14" x 2 ¥” (60 mm x 60 mm) para tornilio 2
de 5/8" (16 mm)
W8b| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 8
MONTAJE 2¢, FIN DE LINEA (VERTICAL)
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-206
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:
20.11.89 .89




LISTA DE MATERIALES

20.11.89

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT {CODIGO CDE
VARIOS
B 4 | Conector tipo perno partido segin el calibre del conductor 1
C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 1
Mia| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1
1/2* x 96* (13 mm x 2,440 mm)
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1
S2b | Grapa de acero galvanizado 2* (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia
W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -
MONTAJE 29, FIN DE LINEA (VERTICAL)
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-206
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: ' Aprob6:

.89




[




2
CO-MT Be
W9,WIO
ﬁ $5,C19
150 (6")
A
-—-( oy
freanly Jh-
F3-mT | B2
Y m cis
200(8") ver
- seccion
) 102
915(3-0") )
Bi
E2
575 (5-2") ci5
w8, wiowe
510(1-8")
b Z
S0 (2") MINIMO
las dimensiones estdn en mm y (ft-in)
MONTAJE 2¢, FIN DE LINEA (HORIZONTAL)
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 : : MT-207

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT

CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprob6:

20.11.89

Aprob6:

.89




LISTA DE MATERIALES

|

20.11.89

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE /
CD-MT CRUCETA DOBLE PARA MEDIA TENSION 1 i
B1f | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 18” 3 ,
(16 mm x 450 mm) :
B2a | Tornillo de méquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5 4 }
(10 mm x 125 mm) ?
B6 | Fleje galvanizado 28" (710 mm) longitud total, 26 (660 mm) 4
centro a centro
C19c | Cruceta de madera tratada 5'7” (1702 mm) 2 \
S5b | Tirafondo 1/27 x 4 1/2* (12 mm x 115 mm) 2 ¢
WS8b; Arandela cuadrada 2 ¥4 x 2 ¥4 (60 mm x 60 mm) para tornillo 10
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm) ot
Wi10a| Arandela de presién para tornillo de 3/8” (10 mm) 4
W10b{ Arandela de presién para tornillo de 1/2” (12 mm) 2 X
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 10
}
F1-BT FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 1 ,"
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 1
(16 mm x 350 mm) Ii
C15| Grapa de retencidn de acuerdo al calibre del conductor 1 :
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8" (16 mm) 1 \
W8a| Arandela curva 2 %" x 2 ¥* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8” (16 mm) \
Wb} Arandela cuadrada 2 ¥a” x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 ;
de 5/8"-3/4” (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
MONTAJE 2¢, FIN DE LINEA (HORIZONTAL)
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag.1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-207
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:

.89




I'h | LISTA DE MATERIALES

g ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE
j j F3-MT FIN MEDIA TENSION SOBRE CRUCETA DOBLE 2
B | C15| Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 2
: E2 | Tuerca de 0jo para tornillo de 5/8" (16 mm) 2
‘ : I5 | Aislador de suspensién 6” tipo CLEVIS 4
| g VARIOS
. B 4 | Conector tipo perno partido ségﬁn el calibre del conductor 1
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 1
M1a| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1

1/2" x 96”7 (13 mm x 2,440 mm)
P3c | Poste de madera 35’ (minimo) 1

S2b | Grapa de acero galvanizado 2" (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia

W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) _ -

MONTAJE 2¢, FIN DE LINEA (HORIZONTAL)

o Fecha: . CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
‘ NOVIEMBRE 1989 MT-207

L decon  DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
3 Aprobé: Aprob6:

p L 20.11.89 .89



- !
B2 ’
CS-MT | B6,w8
W9, WIO
$5,C19
( ] EC-MT ?2 ‘ J
- = 14,W8
wa,wio [,
~ )
1
EA-MT | 14 .
c6 wio g
—aa———— - 7 j
] N 00Ty /] ) ¥
v T 600(20") I = /—-8 L
A 75(3") ¢ N
Pl L] " B{
t } 760 (2'6") E2 ;
J 15
;t N3
\
3 CI5 ]
P2,14 wa,wowic | |
Si se requiere - L ’
“ ’
' 915 ( 3-0")
3100 (10:2") 2 s2 AL A ;
§ 102
:\ f cé l w3
——f
| & s Baen N
“t %2 | pe-sr ‘\ ;V'BT
~i££6,CIS . i se requiere
wswio ZONA I )
1275(42") BAJA
l TENSION l«— P3
'r
% { %
50 (2") MiNIMO
» las dimensiones est4n en mm y (ft-in)
L MONTAJE 2¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 1¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
i NOVIEMBRE 1989 MT-208
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
3 Aprob6: | Aprob6:
i 20.11.89 . .89




| }r] LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT {CODIGO CDE
a8
I CS-MT CRUCETA SIMPLE PARA MEDIA TENSION 1
. B2a | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5 2
; (10 mm x 1256 mm)
3 B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8" x 12" 1
: (16 mm x 300 mm)
Ry B6 | Fleje galvanizado 28” (710 mm) longitud total, 26" (660 mm) 2
B centro a centro
. i
ny C19¢ | Cruceta de madera tratada 5'7* (1702 mm) ’ 1
: S5b | Tirafondo 1/2* x 4 1/2* (12 mm x 115 mm) 1
/ W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1

de 5/8" (16 mm)

W8b| Arandela cuadrada 2 %" x 2 ¥” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)

Wi10a| Arandela de presi6n para tornillo de 3/8” (10 mm) 2

v W10b| Arandela de presion para tornillo de 1/2" (12 mm) 1
) : W10c| Arandela de presi6n para tornillo de 5/8” (16 mm) 1
: DE-BT DERIVACION BAJA TENSION (CABLE O NUETRO) 1
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 1

C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 1

/ E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8" (16 mm) ' _ 1
13 | Aislador tipo carrete 3” x 3 1/8” (76 mm x 80 mm), con 1

orificio de 11/16” (18 mm)

S 1 | Tornillo para aislador tipo carrete, 3 tuercas, 1 arandela 1
5/8” (16 mm) longitud requerida.

W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8” (16 mm)

MONTAJE 2¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 1¢

‘ Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/3
j NOVIEMBRE 1989 MT-208
' decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprob6:
20.11.89 89




LISTA DE MATERIALES

)

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDL
!
W10c| Arandela de presién para tornilio de 5/8* (16 mm) 1 T
gy
t\
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 1
I1b | Espiga de acero 3/4" x 12 2" (20 mm x 317 mm) para cruceta 1 I
de madera
14 | Aislador tipo espiga C1.55-3, orificio 1” 1 ,
W10d| Arandela de presién para tornilio de 3/4” (20 mm) 1 IJ
EC-MT ESPIGA EN CABEZA DE POSTE MEDIA TENSION 1 : l
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8" x 12" 2
(16 mm x 300 mm) J
|
I
12a | Espiga para aislador en cabeza de poste 187, rosca 1” 1 !
I4 | Aislador tipo espiga C1.55-3, orificio 1" 1 l
3
W8a| Arandela curva 2 ¥a” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 ;
de 5/8" (16 mm) '
?
Wob| Arandela cuadrada 2 ¥2” x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/87~-3/4" (16 mm-20 mm) |
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 2 l
F1-MT FIN MED!A TENSION EN POSTE 1 I
Bic | Tornilio de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 12" 1 !
(16 mm x 300 mm) |
B1d | Tomnillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 1 !
(16 mmx 350 mm) ’ '
C15 | Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 1 :
E 2 | Tuerca de ojo para tornilio de 5/8” (16 mm) 2 {
15 | Aislador de suspension 6” tipo CLEVIS 2 , ]
MONTAJE 2¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 19 i
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.. Pag. 2/3
NOVIEMBRE 1989 MT-208
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobb: I

20.11.89

.89




h LISTA DE MATERIALES

ESTR. | Ne. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
| N 3 | Abrazadera-perno 5/8" (16 mm) v 1
W8a| Arandela curva2 V4" x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8” (16 mm)
W9b| Arandela cuadrada 2 ¥2” x 2 14" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1

de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)

W10c| Arandela de presion para tornilio de 5/8” (16 mm) 4

Al
|
VARIOS
B4 | Conector tipo perno partido segun el calibre del conductor 1
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 5

Mia| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1
: 1/2" x 96" (13 mm x 2,440 mm)

P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1

S2b | Grapa de acero galvanizado 2” (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia

W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -

MONTAJE 2¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 1¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 3/3
NOVIEMBRE 1989 MT-208
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobd:
20.11.89 .89




B2

- CS-MT _}B6,ws !
| w"/§— WO, WIO i
s5,Cl9
2 L
4 -}
BI, B2 j
T A ' . CD-MT]) B6 :

0 . W9, WIO
: i 85,CI9 ]
—89T— O — |
[ -t F3-mT_| E! ) 1
15 B2 :
b (o 1] 12 -
| . 14,we | ,
L ’ w! I |
..JIS . 9. WIO ‘

(6"

11
Iq
wio

=7

&
"

L ' -
- 100(4" ¥__ 1 . ,,
- . 4  — ° ‘ ’Iij 7
T 75(3") !
760(2°6") ;
o = . ’
o ) ° __" 3
] e v 4
) 200 (87 FV-MT secce:{o'n

\ , I e 1.02 .
N ;
3100 (10-2") ! als (3'0") / B4 :

H Mi
! s2 > .

) Y . w3

Si Iy ‘i‘ﬂ:\
o . ii RN
T3 | DE-BT ce \ _ Fv-8T
" .C6,CI5 %, Si se requiere
w8, wio \r
o ZONA
1275 (4-2") BAJA
TENSION l«— P3
_
% %

50 (2") MINIMO

las dimensiones estan en mm vy (ft-in)
MONTAJE 2¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 2¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-209
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobd: Aprobé:

20.11.89 . .89




! LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE

w CD-MT CRUCETA DOBLE PARA MEDIA TENSION 1

-3 B1f | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 18” 3
(16 mm x 450 mm)

- B2a | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5" 4
(10 mm x 125 mm) '

-9 B 6 | Fleje galvanizado 28" (710 mm) longitud total, 26” (660 mm) 4
1 centro a centro

1 C19c | Cruceta de madera tratada 5'7” (1702 mm) 2
: S5b | Tirafondo 1/27 x 4 1/2* (12 mm x 115 mm) 2
i Wgb| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥4 (60 mm x 60 mm) para tornillo 10

de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)

B W1i0a| Arandela de presién para tornillo de 3/8” (10 mm) 4
= W10b| Arandela de presién para tornillo de 1/2” (12 mm) 2
: W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 10
CS-MT CRUCETA SIMPLE PARA MEDIA TENSION 1
B2a | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5” 2
, (10 mm x 125 mm)
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 12” 1
(16 mm x 300 mm)
. B 6 | Fleje galvanizado 28" (710 mm) longitud total, 26" (660 mm) 2
centro a centro
C19c | Cruceta de madera tratada 5’7" (1702 mm) 1
o S5b | Tirafondo 1/2” x 4 1/27 (12 mm x 115 mm) 1
W8a| Arandela curva 2 ¥4" x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1

de 5/8” (16 mm)

Wb} Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)

MONTAJE 2¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 2¢

. Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/3
7 NOVIEMBRE 1989 MT-209
’ decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobé:
20.11.89 .89




LISTA DE MATERIALES 3

DESCRIPCION , CANT {CODIGO CDI ,

ESTR. | No. |
W10a| Arandela de presion para tornillo de 3/8" (10 mm) 2 ' 3
W10b{ Arandela de presion para tornillo de 1/2” (12 mm) 1 l
1
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8" (16 mm) 1 |L
DE-BT DERIVACION BAJA TENSION (CABLE O NUETRO) 1
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 1 7
C15| Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 1
5
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 1 )
13 | Aislador tipo carrete 3" x 3 1/8” (76 mm x 80 mm), con 1 :
orificio de 11/16” (18 mm) I j
S 1 | Tornillo para aislador tipo carrete, 3 tuercas, 1 arandela 1 B
5/8" (16 mm) longitud requerida. |
W8a| Arandela curva2 ¥” x 2 ¥4 (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 ‘7
de 5/8” (16 mm) ;
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 1 l
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 2 I
I1b | Espiga de acero 3/4” x 12 2" (20 mm x 317 mm) para cruceta 2 I /
de madera
14 | Aislador tipo espiga C1.55-3, orificio 1 2 | J
W10d| Arandela de presion para tornillo de 3/4” (20 mm) ' 2
EC-MT ESPIGA EN CABEZA DE POSTE MEDIA TENSION 1
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 12" 2
(16 mm x 300 mm)
12a | Espiga para aislador en cabeza de poste 18", rosca 1" 1
MONTAJE 2¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 2¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/3
NOVIEMBRE 1989 MT-209
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:
20.11.89 .89




S — LISTADE MATERIALES

i ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
“ ) ‘
1 14 | Aislador tipo espiga CI.55-3, orificio 1” 1
M W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 ¥4 (60 mm x 60 mm) para tornillo 2

de 5/8” (16 mm)

B W9b| Arandela cuadrada 2 %" x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)

. W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
a F3-MT FIN MEDIA TENSION SOBRE CRUCETA DOBLE 2
: C15| Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 2
| ‘ E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) . 2
} | 16 | Aislador de suspensién 6” tipo CLEVIS _ 4
8 VARIOS
) B 4 | Conector tipo perno partido segun el calibre del conductor 1
M1ia| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1

1/2" x 96" (13 mm x 2,440 mm)
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1

S2b | Grapa de acero galvanizado 2" (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia ’

W 3 [ Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -

MONTAJE 2¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 2¢

; Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 3/3

‘ NOVIEMBRE 1989 MT-209
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

! Aprob6: Aprob6:

\ 20.11.89 .89




.
A ﬁ
, !
Y
! cé
i
3
B i ( B
] E2 :
| FI-MT } 15
N3 ]
cI1s
w8, wo,wio ;
100 (4] ¥ . Bl
f L e — )
T 460(1-6") ® - (
9" Y n B4
9i5(3-07) Y e FV-MT } ceccion - .
- 1.02 :
75(3“)I F"; A '
‘ “
_ i +- > (pprto—— 7
| 3100 (10°2") *
]
l— P3 I )
1830(6-0") _ )
Bl :
_ E2
L — MI FI-BT | o
L s2 W8,WSWI0 B
75 ( 3") ‘/——W3 i
Y Y 1
" g ZONA ——’—Qr-ﬁz 3
| 205{87) 177"" il BAJA TENSION Jr\\
¥ ’ ce % p
50 (2")MiN. —¢” /z AN
o
FV-BT FV-BT
Si se requiere Si se requiere
las dimensiones estdn en mm y (ft-in)
MONTAJE 2¢, FIN DE LINEA (VERTICAL) CON DERIVACION 1¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 : . MT-210
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobd: Aprobé: '
20.11.89 ' .89




1
/! LISTA DE MATERIALES
. ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
-
F1-BT FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) ' 2
Sy Bid | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14” 2
9 (16 mm x 350 mm)
8 : C15| Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 2
B E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm). 2
1
ﬂ W8a| Arandela curva 2 ¥* x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
ol de 5/8" (16 mm)
N
W8b| Arandela cuadrada 2 %” x 2 ¥%* (60 mm x 60 mm) para tormllo 2
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presi6n para tornillo de 5/8" (16 mm) 4
F1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE 3
Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/87 x 12” 3
(16 mm x 300 mm)
T B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas Cuadradas, 5/8" x 14" 3
(16 mm x 350 mm)
) C15 | Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 3
: E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 6
‘ I5 | Aislador de suspension 6” tipo CLEVIS 6
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 3
X W8a| Arandela curva 2 %" x 2 ¥” (60 mm x 60 mm) para tornillo 3

de 5/8" (16 mm)

Wab| Arandela cuadrada 2 %~ x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 3
de 5/8”-3/4" (16 mm-20 mm)

W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 12

MONTAJE 2¢, FIN DE LINEA (VERTICAL) CON DERIVACION 1¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-210
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobé:
20.11.89 .89




. Salud

LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No.

DESCRIPCION

CANT

3

CODIGO CDE |

B4
cé6

Mia

P3d

S2b

W3

VARIOS
Conector tipo perno partido segun el calibre del conductor
Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor

Protector de cable de puesta a tierra de plastico,
1/2” x 96" (13 mm x 2,440 mm)

Poste de madera 40’ (minimo)

Grapa de acero galvanizado 2” (50 mm) long x 5/8” (16 mm)
distancia

Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos)

!

;
5

MONTAJE 2¢, FIN DE LINEA (VERTICAL) CON DERIVACION 1¢

Fecha:
NOVIEMBRE

- CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV)

1989

No.:

Pag. 2/2
MT-210

decon

DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprob6:

Aprobd:
20.11.89

.89




Rl
e
_,1 s A\ V4
) | I |
Rk [ 150(6")
2 }
] ,
/
J '"r -1 ,/
€2
= _ ! F3-MT 15
ci5
. f (81
F ] E2
J _ '! cis
t  BI,B2 w8 ,W9,WIo
N = B6 |[cD-MT / \
j WO, WIio i .:.Bﬂgq.@__,_
4 B TRt
N
! i
3 rBI
E2
J15
N3
] ci5
J w8 ,wo,wio
i 3100 (10-2") (
! Vi
sec:{dn
1.02
FV-BT
Si se 1275(4-2") : ~_Si se requiere
requiere-{’ TENSION T
| , { =
/ o
! 50 (2") MINIMO
¥ las dimensiones estdn en mm y (ft-in)
| } MONTAJE 2¢, FIN DE LINEA (HORIZONTAL) CON DERIVACION 1¢
¥ - Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
Jf NOVIEMBRE 1989 MT-211
N decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
, Aprob6: Aprobé:
‘J: 20.11.89 . .89




a LISTA DE MATERIALES 3

ESTR. | No. | DESCRIPCION ‘ CANT |CODIGO CD!gﬁ
|
1
: 1 CD-MT CRUCETA DOBLE PARA MEDIA TENSION 1 j
B1f | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 18” 3 : 3
(16 mm x 450 mm) J
B2a | Tornillo de méquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5" 4 )
(10 mm x 125 mm)
B 6 | Fleje galvanizado 28" (710 mm) longitud total, 26” (660 mm) 4 -
centro & centro ;
C19c | Cruceta de madera tratada 5'7* (1702 mm) 2 L_
S5b | Tirafondo 1/2* x 4 1/2” (12 mm x 115 mm) 2 ‘
R
Wab| Arandela cuadrada 2 %" x 2 ¥” (60 mm x 60 mm) para tornillo 10
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm) |
W10a| Arandela de presién para tornilio de 3/8” (10 mm) 4 :
W10b| Arandela de presién para tornillo de 1/27 (12 mm) 2 L
W10c¢| Arandela de presién para tornillo de 5/8" (16 mm) 10 ’ I
|
F1-BT FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 2 |
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14” 2
(16 mm x 350 mm) |
C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2 I
W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 ¥4" (60 mm x 60 mm) para tornitlo 2 I;

de 5/8" (16 mm)

Wgb| Arandela cuadrada 2 %" x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 l
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)

W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 4 | '

MONTAJE 29, FIN DE LINEA (HORIZONTAL) CON DERIVACION 1¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/3 1

NOVIEMBRE 1989 MT-211 ‘

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD | l

Aprob6: Aprob6: "
20.11.89 .89




. 1
[E—

PR

[T ——]

, ,
e
=

LISTA DE MATERIALES
ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
F1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE 1
Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 12" 1
(16 mm x 300 mm)
Bi1d | Tornilio de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14" 1
(16 mm x 350 mm)
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 1
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
|5 | Aislador de suspension 6” tipo CLEVIS 2
N 3 | Abrazadera-perno 5/8" (16 mm) 1
W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8" (16 mm)
W8b! Arandela cuadrada 2 ¥%” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornifio 1
de 5/8”7-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8" (16 mm) 4
F3-MT FIN MEDIA TENSION SOBRE CRUCETA DOBLE 2
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8" (16 mm) 2
15 | Aislador de suspensién 6” tipo CLEVIS 4
VARIOS
B 4 | Conector tipo perno partido segtin el calibre del conductor 2
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 3
Mta| Protector de cable de puesta a tierra de pléstico, 1
1/2" x 96" (13 mm x 2,440 mm)
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1
MONTAJE 2¢, FIN DE LINEA (HORIZONTAL) CON DERIVACION 1¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/3
NOVIEMBRE 1989 MT-211
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobd: Aprobd:

20.11.89

.89




LISTA DE MATERIALES

|

1

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE, |
S2b | Grapa de acero galvanizado 2" (50 mm) long x 5/8” (16 mm) - "
distancia |
W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -
MONTAJE 2¢, FIN DE LINEA (HORIZONTAL) CON DERIVACION 1¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 3/3
NOVIEMBRE 1989 MT-211

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT

Aprob6:

Aprobé:

20.11.89

89

CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD -
N



i
A
]
¥ ; Bl
E2
i 15
N3
) c5
‘ . wW9,WI0
i 100(4
A . 75(3")
1 A
ﬁ 9I5(3-0")
E
4 )
PP %”'— 7537 .
¢ *—c6
; 3100(10°2")
N
l«— P3
- 1830(6:0")
! Bi
! F2-BT | E2
’ Ci5,C6
] W9,WI0
- Y ——
205°(8") ZONA BAJA : !
n TENSION
Y
| ' X D S ce %
- 50(2")MINIMO ’
las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 2¢, DOBLE TERMINAL (VERTICAL)
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-212
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:
20.11.89 . .89







) LISTA DE MATERIALES : ,
F ESTR. { No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
- F2-BT DOBLE TERMINAL BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 1
: Bid | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 1
. (16 mm x 350 mm) '
5 C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 2
B
C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2
s 3
N E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) _ 2
a W9b| Arandela cuadrada 2 ¥4a” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
. de 5/8”-3/4" (16 mm-20 mm)
- W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
1
- F4-MT DOBLE TERMINAL MEDIA TENSION 2
! Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 12" 2
- (16 mm x 300 mm)
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 4
- (16 mm x 350 mm)
A 1‘ C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 4
_ 3
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 8
. 15 | Aislador de suspensi6n 6” tipo CLEVIS 8
_ N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 4
W8b| Arandela cuadrada 2 %" x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 4

de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)

é W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) ' 12
VARIOS
o C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor o1
{ 14 | Aislador tipo espiga C1.55-3, orificio 1" 2

MONTAJE 2¢, DOBLE TERMINAL (VERTICAL)

- Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
\ NOVIEMBRE 1989 MT-212
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
’ Aprob6: Aprobé:
20.11.89 .89




S LISTA DE MATERIALES 8

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE| ’
1

P 2 | Espiga de acero forjado, 5/8” x 6” (16 mm x 150 mm) rosca 1” 2 J

(25 mm) ’

P3d | Poste de madera 40' (minimo) 1 5

MONTAJE 2¢, DOBLE TERMINAL (VERTICAL)

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2

NOVIEMBRE 1989 _ MT-212
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD | )
Aprobb: Aprob6: I
20.11.89 .89 '




.
X { _
] 150 (6") o
R
Ny E2
F3-MT
el 15
1 . ci5
| _
4
2t | ""'193L? R— BI,B2
| ; cD-MT | B6
i : - W9,WIO
N ; ' .AL - $2,C19
~ Xu B P E_
N ceé

g +
= 1 100(4")

L . [ | Bl

i ' 95(3-0" Fo.eT | E2
CI5:C6

1575(5-2") wawio
]

v ? N ZONA c6
y 510(1'8")  rEisION

¢ «— P3
R 1
i A %
50 ( 2"IMINIMO Zg

\. las dimensiones estan en mm y (ft-in)

! MONTAJE 2¢, DOBLE TERMINAL (HORIZONTAL)
e

| Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:

3; NOVIEMBRE 1989 MT-213
o decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
B Aprob6: Aprobé:

0 20.11.89 . .89




[

LISTA DE MATERIALES

>

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE;
CD-MT CRUCETA DOBLE PARA MEDIA TENSION 1
-
B1f | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 18” 3
(16 mm x 450 mm)
B2a | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5" 4
(10 mm x 125 mm) '
B 6 | Fleje galvanizado 28” (710 mm) longitud total, 26" (660 mm) 4 / ,
centro a centro /
C19c | Cruceta de madera tratada 5’7" (1702 mm) 2 / ¥
Ssb | Tirafondo 1/2* x 4 1/2” (12 mm x 115 mm) 2 /
W9b| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 10
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)
W10a| Arandela de presi6n para tornillo de 3/8” (10 mm) 4 -
s
W10b| Arandela de presién para tornillo de 1/27 (12 mm) 2
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 10
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 2 /
I1b | Espiga de acero 3/4" x 12 V2" (20 mm x 317 mm) para cruceta 2
de madera /,
14 | Aislador tipo espiga CI.55-3, orificio 1” 2
/
W10d| Arandela de presion para tornillo de 3/4” (20 mm) 2
i
F2-BT DOBLE TERMINAL BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 1
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 1 "
(16 mm x 350 mm)
v
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 2 /
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2/
MONTAJE 2¢, DOBLE TERMINAL (HORIZONTAL) ;
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-213
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD | °
Aprob6: Aprob6:

20.11.89

89 |-

2



LISTA DE MATERIALES

20.11.89

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [{CODIGO CDE
pd
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
L/
WOb| Arandela cuadrada 2 ¥4* x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
F3-MT FIN MEDIA TENSION SOBRE CRUCETA DOBLE 4
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 4/
/
E2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8% (16 mm) radh
16 | Aislador de suspension 6” tipo CLEVIS 8
VARIOS
C 6 | Conector de compresioén de acuerdo al calibre del conductor 1
P3c | Poste de madera 35’ (minimo) 1
MONTAJE 2¢, DOBLE TERMINAL (HORIZONTAL)
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-213
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:

.89




[




13100

% [
Ver
- FV-MT} seccion
1.02
_ Linea principol
£

(|ol.2ll)

1830 (60")

Bi

E2

15

N3

CIs
w9,Wio

75(3°)

460‘(!-6 )
Y

r— P3

82y ZONA BAJA
205 (8') ““TENSION

P S AW AT AW AV
{

cé

A
50(2") MiNIMO

N\

las dimensiones estan en mm y (ft-in)

3
Bi
E2

15

N3

cI5

| wa,wa,wio

[ sI

E2

13

Ci5.c6
WB,WI0

DE-BT

Si se requiere.

MONTAJE 2¢, DOBLE TERMINAL (VERTICAL) CON DERIVACION 2¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 » MT-214
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:

20.11.89

.89




LISTA DE MATERIALES

CODIGO CDE;

7

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT
DE-BT DERIVACION BAJA TENSION (CABLE O NUETRO) 1
C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 1
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 1
E 2 | Tuerca de ojo para torniilo de 5/8" (16 mm) 1
13 | Aislador tipo carrete 3" x 3 1/8” (76 mm x 80 mm), con 1 I
orificio de 11/16” (18 mm) -
S1 | Tornilio para aisiador tipo carrete, 3 tuercas, 1 arandela 1 |
5/8" (16 mm) longitud requerida.
W8a] Arandela curva 2 ¥4” x 2 V4" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 I
de 5/8" (16 mm)
_|W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 1 I
F1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE 2 I
Bic | Tornilio de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 12” 2
(16 mm x 300 mm)
B1d | Tornilio de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14” 2
(16 mm x 350 mm)
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8" (16 mm) 4
15 | Aislador de suspension 6” tipo CLEVIS 4
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 2
W8a| Arandela curva 2 ¥a” x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
de 5/8” (16 mm)
W9b| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 8
MONTAJE 2¢, DOBLE TERMINAL (VERTICAL) CON DERIVACION 2¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-214
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD |-
Aprobd: Aprob6:

20.11.89

.89

)



LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT {CODIGO CDE
F4-MT DOBLE TERMINAL MEDIA TENSION 2
Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 12* 2
(16 mm x 300 mm)
Bi1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 4
(16 mm x 350 mm)
C15| Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 4
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8" (16 mm) 8
|5 Ais|aer de suspensién 6” tipo CLEVIS 8
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 4
W9Ob| Arandela cuadrada 2 ¥%4” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 4

de 5/8”-3/4* (16 mm-20 mm)

W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 12
VARIOS
B 4 | Conector tipo perno partido segun el calibre del conductor 1
C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 5
M1a| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1

1/2" x 96” (13 mm x 2,440 mm)
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1

S2b 'Grapa de acero galvanizado 2” (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia '

W 3| Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -

MONTAJE 2¢, DOBLE TERMINAL (VERTICAL) CON DERIVACION 2¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-214
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:
20.11.89 .89




|
1
Ver,
seccion N
102
1
Bl
E2 S
i 15
Ns . a
CI5 3
WO,WIO )
. o
. &) - :
: 460(1'6") | :
: Y B4
: 1
| N
75 (311) [~ S2 _ E
3100(10'2")
<— P3
Ll Fa-8T
oo
y 7 5 i
E‘ v %(3 ) |
> ZONA “ : L FV-BT |-}
BAJA TENSION 205 (8" & mg\ Si se
7 7 \requiere |- ;
7 50‘(2")M|NIMO /Z :
8l
E2| FI-BT \
cIs ’
w8,w9o,WIo ;
las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 2¢, LINEA A 90° (VERTICAL) CON DERIVACION 2¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-215 o
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobd:
20.11.89 . .89




nTe

LISTA DE MATERIALES

20.11.89

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT {CODIGO CDE
F1-BT FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 1
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 1
(16 mm x 350 mm)
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 1
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 1
W8a| Arandela curva2 %" x 2 ¥%* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8" (16 mm)
Wb} Arandela cuadrada 2 ¥4a” x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
' de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
F2-BT DOBLE TERMINAL BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 1
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 1
{16 mm x 350 mm)
C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 2
C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
W8b| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
F1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE 2
Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8”" x 12” 2
(16 mm x 300 mm)
B1d | Tornilio de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14" 2
(16 mm x 350 mm)
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2
MONTAJE 2¢, LINEA A 90° (VERTICAL) CON DERIVACION 2¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/3
NOVIEMBRE 1989 MT-215
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobd: Aprobé:

.89




-3

LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 4
15 | Aislador de suspension 6” tipo CLEVIS 4 N
N 3 | Abrazadera~perno 5/8" (16 mm) 2 ;
W8a] Arandela curva 2 ¥4” x 2 4" (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 R
de 5/8" (16 mm)
Wob| Arandela cuadrada 2 %* x 2 % (60 mm x 60 mm) para tornilio 2 ;
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)
W10¢| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 8 R
F4-MT DOBLE TERMINAL MEDIA TENSION 2 » 3
B1c | Tornillio de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 12" 2
(16 mm x 300 mm)
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14” 4
(16 mm x 350 mm)
C15| Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 4 A
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 8 |
15 | Aislador de suspensién 6” tipo CLEVIS 8
N 3 | Abrazadera-perno 5/8" (16 mm) 4
W9b| Arandela cuadrada 2 ¥a” x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 4
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 12
VARIOS
B 4 | Conector tipo perno partido segln el calibre del conductor 1
C 6 | Conector de compresiéon de acuerdo al calibre del conductor 5
MONTAJE 2¢, LINEA A 80° (VERTICAL) CON DERIVACION 2¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/3
NOVIEMBRE 1989 MT-215
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD |’
Aprob6: Aprobé:

20.11.89

.89




'
NS

7]

LISTA DE MATERIALES

20.11.89

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE
Mia| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1
1/2" x 96" (13 mm x 2,440 mm)
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1
S2b | Grapa de acero galvanizado 2 (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia
W 3| Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -
MONTAJE 2¢, LINEA A 90° (VERTICAL) CON DERIVACION 2¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 3/3
NOVIEMBRE 1989 MT-215
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobé:

.89




(1} V [ “" '00 4“ .
150(6") |t 2190(7-2") - “2 - 3
740 }
(2's") »
‘Q
370 370 :;
(212" | 0~2172% !
T . %3 ¥
100 (4") e . , !
Ik 9 i ° o
: 200(8") .
f 3 | S
2 : ’
B
_f
1450 (4-9") B
Aproximado o
; ?
1775(510") :
3100 (10-2" )
B
Y 7
1 j
FV-BT
————p,
Si se requler’eoy
T le B
1275(42" J '
( ) @/ﬂ TENSION
| 50(2"] MINIMO i
7 3

Nota { Este montale es permitido a menos de 25°
en instalacion:

a) El (d tos) viento (s) necesario(s)

b) El conductor sobre el lado del aistador .

C) Esta estructura se utilizard sdlo en casos especiales.
las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 2¢, ALINEAMIENTO EN VOLADIZO

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-216
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobd: Aprob6:

20.11.89 . .89




LISTA DE MATERIALES

20.11.89

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE
AL-BT LINEA DE BAJA TENSION EN ALINEAMIENTO 1
13 | Aislador tipo carrete 3" x 3 1/8” (76 mm x 80 mm), con 1
orificio de 11/16” (18 mm)
S 1 | Tomillo para aislador tipo carrete, 3 tuercas, 1 arandela 1
5/8" (16 mm) longitud requerida.
W8a| Arandela curva 2 ¥%*” x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8" (16 mm)
CVi-MT CRUCETA EN VOLADIZO PARA MEDIA TENSION 1
B2b | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 1/2” x 6" 1
(12 mm x 150 mm)
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 127 -~ 1
(16 mm x 300 mm)
B2f | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8" x 14" 1
(16 mm x 350 mm)
B7b | Fleje en voladizo 84" (2135 mm) ¢ 1
C19d | Cruceta de madera tratada 8'0"(2440 mm) ¢ . 1
W8a| Arandela curva 2 %” x 2 %~ (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8” (16 mm)
W8a| Arandela cuadrada 2” x 27 (50 mm x 50 mm) para tornillo 1
de 1/2" (12 mm)
W8b| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8”7-3/4" (16 mm-20 mm)
W10b| Arandela de presion para tornilio de 1/2” (12 mm) 1
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 2
I1b | Espiga de acero 3/4” x 12 2" (20 mm x 317 mm) para cruceta 2
de madera
MONTAJE 2¢, ALINEAMIENTO EN VOLADIZO
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-216
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob¢: Aprobd:

89




N

“




1o

LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CD
14 | Aislador tipo espiga CI.55-3, orificio 17 2
WwW10d| Arandela de presién para tornillo de 3/4" (20 mm) 2
VARIOS
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1
MONTAJE 2¢, ALINEAMIENTO EN VOLADIZO
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-216
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAL
Aprob6: Aprobd:

20.11.89

.89







jfﬁ

B2
EC-MT 12
14 W8
+ W9, WIO
‘ 100(4") y EA-MT | I!
75(3") i Y P s o | \1N10
| S * % )
%//7 \ B2
CS-MT__ | B6 W8
l- " wg'wlo
f 915 (30") S
1575 (5-2") l L
} - ZONA AL‘BT ?l3
510 (1°8") BAJA w8
TENSION: «— P3
\ 50({27) MINIMO
7
zona /
1000(34") NEUTRA %
/ COMUNICACION
o«
300 (1-0") TELEFONO
<2
)
R S N S R N
RN AN RS AR e I AT O A OAY S EAEAASBIEIRANAN
| |
| I
| |
| |
| |
[ |
i {
o
las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 3¢, EN ALINEAMIENTO O CON ANGULO HASTA 5°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-301
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobo:
— 20.11.89 .89







di LISTA DE MATERIALES .
- ESTR. | No. DESCRIPCION | CANT {CODIGO CDE

o

s AL-BT LINEA DE BAJA TENSION EN ALINEAMIENTO 1
, 13 | Aislador tipo casrete 3” x 3 1/8” (76 mm x 80 mm), con 1
orificio de 11/16” (18 mm)

S 1 | Tornillo para aislador tipo carrete, 3 tuercas, 1 arandela 1

5/8" (16 mm) longitud requerida.

wsgal| Arandela curva 2 4" x 2 ¥* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 4
de 5/8" (16 mm)

B CS-MT CRUCETA SIMPLE PARA MEDIA TENSION 1
§ . . ) ’ el V4
- B2a | Tomillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8" x 5" 7 < |2 2 |V
: (10 mm x 125 mm) '
i
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8" x 12" 1 v
(16 mm x 300 mm)
B6 | Fleje galvanizado 28” (710 mm) longitud total, 26” (660 mm) Y
"’ centro a centro 2
C19¢c | Cruceta de madera tratada 5’7" (1702 mm) 1 v
-
y S5b | Tirafondo 1/2” x 4 1/2” (12 mm x 115 mm) 1 |¥
: wsal| Arandela curva 2 14" x 2 %4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1. Y
i de 5/8” (16 mm)
! WSb| Arandela cuadrada 2 %" x 2 ¥%* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 o/
i de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)
W10a| Arandela de presion para tornillo de 3/8” (10 mm) v 2 v
W10b| Arandela de presion para tornillo de 1/2” (12 mm) 1
i W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 1
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 2
I11b | Espiga de acero 3/4” x 12 ¥2" (20 mm x 317 mm) para cruceta 2 v
de madera '
MONTAJE 3¢, EN ALINEAMIENTO O CON ANGULO HASTA 5°
Fecha: " CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
Lo NOVIEMBRE 1989 MT-301
\ . decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

. Aprobé: Apﬂ)bé:
(R 20.11.89 .89




LISTA DE MATERIALES

CODIGO CDbt

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT
14 | Aislador tipo espiga C1.55-3, orificio 1” 2 v : '
W10d| Arandela de presion para tornillo de 3/4” (20 mm) 2 v \
EC-MT ESPIGA EN CABEZA DE POSTE MEDIA TENSION 1 I
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 12" 2 |V
(16 mm x 300 mm) l
12a | Espiga para aislador en cabeza de poste 187, rosca 1” 1
14 | Aislador tipo espiga C1.55~3, orificio 1* 1 : I
W8a| Arandela curva 2 4" x 2 ¥%* (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 ) I
de 5/8* (16 mm) '
W9b| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 v ’ l
de 5/8”-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c] Arandela de presion para tornillo de 5/8" (16 mm) 2 v ) ‘
VARIOS |
P3c | Poste de madera 35’ (minimo) 1
_ |
MONTAJE 3¢, EN ALINEAMIENTO O CON ANGULO HASTA 5°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.. Pag. 2/2 il
NOVIEMBRE 1989 MT-301 l

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT

CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprob6:

Aprob6:

20.11.89

.89




560 (1-10")
1015 (3'4") |

L

1575 (5-2")

/ S— s
8" ZONA
Si0(1-81) BAJUA SU-BT }332
TENSION je— P3 Dl
Y 50(ZTMIN , w8, Wio
} ?

las dimensiones estan en mm y (ft-in)

MONTAJE 3¢, LINEA CON ANGULO DE 6° A 25°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-302

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT

CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprobé:

20.11.89

Aprobd:

.89




LISTA DE MATERIALES

|

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE;
) |
CD-MT1 CRUCETA DOBLE PARA MEDIA TENSION 1 i
B1f | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 18” 3 v/ 17
(16 mm x 450 mm)
B2a | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8" x §” 4 v Alﬁ
(10 mm x 125 mm) \
B 6 | Fleje galvanizado 28” (710 mm) longitud total, 26" (660 mm) 4 / . ‘
centro a centro E
C19d | Cruceta de madera tratada 8 0" (2440 mm) 2 |V )
S5b | Tirafondo 1/2" x 4 1/2* (12 mm x 115 mm) 2 v
' / )
W9b| Arandela cuadrada 2 a” x 2 V4" (60 mm x 60 mm) para tornillo 10 |V
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm) ;
W10a| Arandela de presién para tornillo de 3/8" (10 mm) 4 v/ 3
W10b| Arandela de presi6n para tornillo de 1/2" (12 mm) 2 v/
W10c¢c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 10 v
B
|
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 6 ’
b | Espiga de acero 3/4” x 12 2" (20 mm x 317 mm) para cruceta 6 / !
de madera : | :
14 | Aislador tipo espiga CI.55-3, orificio 1" 6 |v ’
W10d| -Arandela de presién para tornillo de 3/4” (20 mm) 6 v ’
SU-BT SUSPENSION DE BAJA TENSION 1
B2f | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 14" 1|/ j
‘ (16 mm x 350 mm)
D 1 | Porta aisladoren "U": 1 1/2" x 1/2” x 1/8" 1 v
(38 mm x 13 mm x 3 mm)
MONTAJE 3¢, LINEA CON ANGULO DE 6° A 25°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-302
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD | “
Aprobd: Aprobd: I

20.11.89

.89




N LISTA DE MATERIALES
] ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
- AL-BT LINEA DE BAJA TENSION EN ALINEAMIENTO 1
13 | Aislador tipo carrete 3" x 3 1/8” (76 mm x 80 mm), con 1

) orificio de 11/16* (18 mm)

S 1 | Tomillo para aislador tipo carrete, 3 tuercas, 1 arandela 1
g 5/8" (16 mm) longitud requerida.

W8a| Arandela curva 2 ¥4* x 2 ¥a* (60 mm x 60 mm) para tornilio 1
3 de 5/8" (16 mm)
CV1-MT CRUCETA EN VOLADIZO PARA MEDIA TENSION | 1
B2b | Tomnillo de méquina de cabeza cuadrada 1/2” x 6 - 1
i, (12 mm x 150 mm)
} B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 127 1
(16 mm x 300 mm)
B2f | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 14" . 1
(16 mm x 350 mm)
B7b | Fleje en voladizo 84" (2135 mm) ¢ 1
C19d | Cruceta de madera tratada 8'0%(2440 mm) ¢ - 1
W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1

de 5/8” (16 mm)

W9a| Arandela cuadrada 2" x 2” (50 mm x 50 mm) para tornillo 1
de 1/2” (12 mm)

Wab| Arandela cuadrada 2 %" x 2 4" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)
W10b| Arandela de presi6n para tornillo de 1/2” (12 mm) 1
: W10c| Arandela de presi6n para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 2
b | Espiga de acero 3/4” x 12 2" (20 mm x 317 mm) para cruceta 2
de madera

MONTAJE 2¢, ALINEAMIENTO EN VOLADIZO

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-216
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobé:
20.11.89 89







e

LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CD
14 | Alslador tipo espiga CI.55-3, orificio 1* 2
W10d| Arandela de presién para tornilio de 3/4” (20 mm) 2
VARIOS
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1
MONTAJE 2¢, ALINEAMIENTO EN VOLADIZO

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-216

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT

CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAI

Aprob6:

Aprob6:

20.11.89

.89







!

{

L 100(4") y
75(3") —*
"
{v” [ 1m
| : 915{3-0")
1575 (5-2") i
} . ZONA AL-BT
S10(1-8") BAJA
TENSION <— P3
Y 50(2°) MINIMO
V/
ZONA /
1000(3-4") NEUTRA /
q’ém/_—
300 (1-0")
7:\*"‘/\'\1‘ = 1 - t ‘KTL A AR L"--T-’—\’”“\/' i""
N T SN T W A E AN
\_\,g.-/_ﬂ < N \£|—'.“’\,:l\\,—/\" 7 "—’.1'}'\-* l\—\\_,,’\'\".‘"\\”,\:L_‘:,L\\LII’.\‘—

las dimensiones estan en mm y (ft-in)

COMUNICACION

TELEFONO

MONTAJE 3¢, EN ALINEAMIENTO O CON ANGULO HASTA 5°

20.11.89

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 ' MT-301
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprob6:

.89







R

N LISTA DE MATERIALES -
. ESTR. | No. DESCRIPCION CANT {CODIGO CDE
— 1 AL-BT LINEA DE BAJA TENSION EN ALINEAMIENTO 1
I
l 13 | Aislador tipo carrete 3" x 3 1/8” (76 mm x 80 mm), con 1
orificio de 11/16" (18 mm)
S 1 | Tornillo para aislador tipo carrete, 3 tuercas, 1 arandela 1

5/8” (16 mm) longitud requerida.

., wsa| Arandela curva 2 %" x 2 ¥* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 |
] de 5/8” (16 mm)
! CS-MT CRUCETA SIMPLE PARA MEDIA TENSION 1
2 ’ 174 77
B2a | Tornillo de mé&quina de cabeza cuadrada 3/8” x 5% 72 < |2 2 |V
: (10 mm x 125 mm) '
, B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 12" 1 v
(16 mm x 300 mm)
B 6 | Fleje galvanizado 28" (710 mm) longitud total, 26" (660 mm) /
centro a centro 2
C19¢ | Cruceta de madera tratada 5’7" (1702 mm) 1 v’
1
,; S5b | Tirafondo 1/2” x 4 1/2" (12 mm x 115 mm) 1|
W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1. |vY
de 5/8" (16 mm)
! Wob| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 Ya* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 v
: de 5/8”-3/4" (16 mm-20 mm)
: W10a| Arandela de presion para tornilio de 3/8” (10 mm) _ 2 v
W10b| Arandela de presion para tornillo de 1/2* (12 mm) 1 |V
i W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 1
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 2
I1b | Espiga de acero 3/4" x 12 ¥2" (20 mm x 317 mm) para cruceta 2 |V
de madera '
MONTAJE 3¢, EN ALINEAMIENTO O CON ANGULO HASTA 5°
Fecha: " CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
! NOVIEMBRE 1989 MT-301
‘\ -1 decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

- Aprob6: Aprob6:
Vo 20.11.89 .89




LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDt E
14 | Aislador tipo espiga CI.55-3, orificio 1”7 2 4 : I{

W10d| Arandela de presion para tornillo de 3/4” (20 mm) 2 v r

EC-MT ESPIGA EN CABEZA DE POSTE MEDIA TENSION 1 |
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 12” 2 |V !

(16 mm x 300 mm) ‘

12a | Espiga para aislador en cabeza de poste 18”7, rosca 1” 1 v

14 | Aislador tipo espiga CI.55-3, orificio 1~ 1 : |

W8a| Arandela curva 2 %* x 2 ¥%* (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 ’ !

de 5/8" (16 mm) 3

W9b| Arandela cuadrada 2 ¥%” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 v ’ lﬂ

de 5/8”"-3/4" (16 mm-20 mm) a

W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 2 v ) I”

]

VARIOS ' '

P3c | Poste de madera 35’ (minimo) 1 ]

, lJ

1

o

1

B Ij

MONTAJE 3¢, EN ALINEAMIENTO O CON ANGULO HASTA 5° [

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2 it
NOVIEMBRE 1989 MT-301 l

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT

CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprobé:

Aprobb:

20.11.89

.89




L L

1575(5-2")

1015 (3'4") [

560 (1-10")

A A

1
CD-MT1 | ge
W9,WI0
s5,CI9

/ e
8" ZONA
Sloti-8) BAJA SU-BT ?;"—
TENSION P3 DI
) 50 (Z"TMiR _ w8, WI0
A V/

las dimensiones estan en mm y (ft-in)

MONTAJE 3¢, LINEA CON ANGULO DE 6° A 25°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-302

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT

CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprobé:

20.11.89

Aprobo:

.89




Tt

o LISTA DE MATERIALES ]

S—

ESTR. | No. ~ DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE;'
|
3
CD-MT1 CRUCETA DOBLE PARA MEDIA TENSION 1
B1f | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 18" 3 4 'q
(16 mm x 450 mm) }
B2a | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8" x 5" 4 |V L
(10 mm x 125 mm)
B 6 | Fleje galvanizado 28" (710 mm) longitud total, 26" (660 mm) 4 4 l
i . centro a centro ‘
| ' . i
C19d| Cruceta de madera tratada 8' 0" (24 40 mm) 2 |V )
Ssb | Tirafondo 1/2* x 4 1/2* (12 mm x 115 mm) 2 v T
Wob| Arandela cuadrada 2 ¥%* x 2 ¥4 " (60 mm x 60 mm) para tornillo 10 |V R
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm) ’
W10a| Arandela de presion para tornillo de 3/8" (10 mm) 4 |V i
W10b| Arandela de presion para tornilio de 1/2" (12 mm) 2 / ,
W10c| Arandela de presidn para tornillo de 5/8* (16 mm) 10 v
R
|
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 6 -}
11b | Espiga de acero 3/4" x 12 2" (20 mm x 317 mm) para cruceta 6 v/ !
de madera : ;
14 | Aislador tipo espiga Cl.55-3, orificio 1” 6 v/ !
W10d| -Arandela de presion para tornillo de 3/4” (20 mm) 6 v’
SU-BT SUSPENSION DE BAJA TENSION 1
B2f | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 14" 1 |/ )
' (16 mm x 350 mm)
D 1 | Porta aisiadoren "U”: 1 1/2" x 1/2" x 1/8" 1 vV

(38 mm x 13 mm x 3 mm)

MONTAJE 3¢, LINEA CON ANGULO DE 6° A 25°

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-302
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD |-
Aprob6: Aprob6: e
20.11.89 .89




LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
- 13 | Aistador tipo carrete 3” x 3 1/8" (76 mm x 80 mm), con 1 v
orificio de 11/16” (18 mm)
W8a| Arandela curva 2 14” x 2 ¥%* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 v
de 5/8” (16 mm)
W10c| Arandela de presién para tornilio de 5/8” (16 mm) 1 v
VARIOS
B 4 | Conector tipo perno partido segtn el calibre del conductor 1 v
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 1 o
M1a| Protector de cable de puesta a tierra de pléastico, 1
1/2" x 96" (13 mm x 2,440 mm)
P3c | Poste de madera 35’ (minimo) 1
S2b | Grapa de acero gatvanizado 2” (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia
W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -
MONTAJE 3¢, LINEA CON ANGULO DE 6° A 25°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-302
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprob6:

20.11.89

.89




[—

Bl
E2
15

N———

' »
S
=
—'

N3
ci3 ]
I ¢ W8, W9, WiC _:‘
Y; ' ‘ . “ l00(4") [ R ’
1
460(1-6") , o
to" i____ . M Ver -9
915(3-0") . FV-MT [seccién )
B4 l 102 i

T G e— |

- s2 1
o - w3
915{(3-0') < M1
3100 (1Q-2") ' ' 2
! ¢ 1 re—
—- P3 :
915 (350")
ce
Y g~ - ’
y205 (8 £ == TENSION -
Y 50{2") MIN. / - :
-\ é
A
82
FV-8T SU-BT ;1'53
Si se requiere wle
WIO
las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 3¢, LINEA CON ANGULO DE 26° A 60°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-303
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobd:
20.11.89 . .89




LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
SU-BT SUSPENSION DE BAJA TENSION 1
B2f | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8" x 14" 1
(16 mm x 350 mm)
D1 | Porta aislador en "U”: 1 1/2" x 1/2" x 1/8" 1|
(38 mm x 13 mm x 3 mm)
I3 | Aislador tipo carrete 3” x 3 1/8" (76 mm x 80 mm), con 1 v
orificlo de 11/16” (18 mm)
W8a| Arandela curva 2 ¥4* x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 v
de 5/8” (16 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8* (16 mm) 1 v
SU-MT SUSPENSION MEDIA TENSION 3
pY; Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 12" 3 v
i (16 mm x 300 mm)
> B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14” 3 S
(16 mm x 350 mm)
S| c13 Grapa angular segun el calibre del conductor 3 v
E2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 6 |V
15 | Aislador de suspension 6” tipo CLEVIS 6 |V
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 3
W8a| Arandela curva 2 %" x 2 ¥4 (60 mm x 60 mm) para tornillo 3 |V
de 5/8” (16 mm)
Wab| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 3 ~/
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 12 |V
MONTAUJE 3¢, LINEA CON ANGULO DE 26° A 60°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-303
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobé:

20.11.89

.89




——

R

[N——]



-1 LISTA DE MATERIALES
‘f ESTR. | No. DESCRIPCION CANT {CODIGO CDE

VARIOS

B 4 | Conector tipo perno partido seguin el calibre del conductor 1 v

C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 1 v

M1a| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1
1/2" x 96" (13 mm x 2,440 mm)

R P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1|

S2b | Grapa de acero galvanizado 2* (50 mm) long x 5/8” (16 mm) - |

distancia

W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) - |

MONTAJE 3¢, LINEA CON ANGULO DE 26° A 60°

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-303
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobd:
! 20.11.89 .89



3100 (10-2")

las dimensiones estan en mm y (ft-in)

’

FV-BT

( Si se requiere)

Bl
E2
FI-MT_| /o
N3
cI5
v | W8,wo,Wio
A 100 (4") JEN
75(3")
f ' ~ o Ver
460(1-6) | FV-MT | seccion
¢ 1.02
915(3-0") Tt T 75 (3 {
ML
| -
:*HM lE 5%———
{
1}
915 (3-0") g
g < P3
' ' iy = - -
— et
)
8l
915 (3-0") <E:|25
W8,W9,WIO
,J/—ws
[ 75(31) ,M'---\\
205 ( t8 ) w5 _J___—_%?' ZOTNE‘;J ggﬁA
\
’ % \_ e
SO (2" YN 1 /éé _

it

MONTAJE 3¢ (VERTICAL), LINEA CON ANGULO DE 61° A 90°

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-304
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobd:

20.11.89

.89




LISTA DE MATERIALES

20.11.89

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
F1-BT FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 2
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8”" x 14” 2 v
{16 mm x 350 mm)
C15| Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 2 v’
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2 |
‘W8a| Arandela curva 2 ¥4* x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 |
de 5/8” (16 mm)
W3ab| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 v’
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 4 |V
F1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE 6
Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 12" 6 v
(16 mm x 300 mm)
Bid | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14" 6 |V
(16 mm x 350 mm)
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre dei conductor 6 v
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8" (16 mm) 12 |V
15 | Aislador de suspensién 6” tipo CLEVIS 12
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 6 |v
W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 %” (60 mm x 60 mm) para tornilio 6 |V
de 5/8" (16 mm)
W9Ob| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥a* (60 mm x 60 mm) para tornillo 6 |
de 5/8”"-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 24 |
MONTAUJE 3¢ (VERTICAL), LINEA CON ANGULO DE 61° A 90°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-304
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobd: : Aprobé:

.89




—d

LISTA DE MATERIALES

|

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE, i
|
VARIOS
B 4 | Conector tipo perno partido segan el calibre del conductor 1 ‘/ |
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 5 4 |
M1a| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1 ’
1/2* x 96" (13 mm x 2,440 mm)
P3d Poste de madera 40’ (minimo) 1
S2b | Grapa de acero galvanizado 2* (50 mm) long x 5/8* (16. mm) - v
distancia ‘
W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) - L/
MONTAJE 3¢ (VERTICAL), LINEA CON ANGULO DE 61° A 90°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-304
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD -
Aprob6: Aprob0: |

20.11.89

.89




B!,B2 Y
B6é | cD-MT
\ wo,WI0 _ ¥
1 S5,C19 [ 150(6")
E2
N > | 4 b F3-MT| 15
R cls
R L ]
!: . ' \ 1 M . M
4 a
{p J b
3 / "‘

)
Vel_' ’
seccion
102
75(‘3") T |
L} " ZONA -~ -
1275(4-2)_ BAJA ~«JL‘§L
TENSION \‘Sl.se requiere
, L
50(2") MINIMO
Si se requiere
las dimensiones estan en mm y (ft-in)
: MONTAJE 3¢ (HORIZONTAL), LINEA CON ANGULO DE 61° A 90°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-305
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobé:
20.11.89 . .89




[P




[S— ——

)

_LISTADE MATERIALES

20.11.89

ESTR. | No. DESCRIPCION CODIGO CDE
CD-MT CRUCETA DOBLE PARA MEDlA TENSION 2
B1f | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 18” 6 |v
(16 mm x 450 mm) /
B2a | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5” 8 v
(10 mm x 125 mm)
B6 | Fleje galvanizado 28" (710 mm) longitud total, 26” (660 mm) 8 v’
centro a centro /
C19c | Cruceta de madera tratada 5'7* (1702 mm) 4 IV
S6b | Tirafondo 1/27 x 4 1/2* (12 mm x 115 mm) 4 ‘/
B
W8b| Arandela cuadrada 2 %" x 2 ¥” (60 mm x 60 mm) para tornillo 20 v
de 5/8”-3/4" (16 mm-20 mm)
W10a, Arandela de presién para tornillo de 3/8” (10 mm) 8 v
W10b| Arandela de presion para tornillo de 1/2" (12 mm) 4,V
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8" (16 mm) 20 v
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 2.~
Itb | Espiga de acero 3/4" x 12 2* (20 mm x 317 mm) para cruceta 2 N\
de madera
14 | Aistador tipo espiga C1.55-3, orificio 1 2 |V
W10d| Arandela de presi6n para tornillo de 3/4” (20 mm) 2 / v
-F1-BT FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 2
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14” 2 v
(16 mm x 350 mm)
C15 | Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 2 1.
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2 7 4
MONTAJE 3¢ (HORIZONTAL), LINEA CON ANGULO DE 61° A 90°
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/3
NOVIEMBRE 1989 MT-305
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobé:

.89




o ~LISTADE'MATERIACES "0
ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE|
- -
W8a| Arandela curva 2 V4" x 2 V" (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 /] v g
de 5/8" (16 mm) / |
Wob! Arandela cuadrada 2 %* x 2 %4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 /v )
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)
|
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 4 v "
o F2-MT FIN MEDIA TENSIéN SOBRE CRUCETA DOBLE ‘ 1
i _ (CON TORNILLO DE ESPACIAMIENTO) i
|~
o B1d | Tomnillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" ‘ 1 / v ;
| (16 mm x 350 mm) , L N
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 1 / v
' e
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2 /] v
' /- :
15 | Aislador de suspensién 6" tipo CLEVIS 2 /]~ |
//
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 1 4
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 2 /v
]
F3-MT FIN MEDIA TENSION SOBRE CRUCETA DOBLE 5 | -
: : -
C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 5. / %
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 5 / v )
/ B
v . ;
I5 | Aislador de suspension 6" tipo CLEVIS 10 ( v
VARIOS )
B 4 | Conector tipo perno partido segun el calibre del conductor 2 / v
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 5 d
M1a| Protector de cable de puesta a tierra de pléstico, 1 7
1/2" x 96" (13 mm x 2,440 mm)
MONTAJE 3¢ (HORIZONTAL), LINEA CON ANGULO DE 61° A 90°
Fecha: . CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/3
NOVIEMBRE 1989 MT-305
- decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:
,‘ 20.11.89 89




"LISTA DE MATERIALES
DESCRIPCION

CODIGO CDE

3 P3d | Poste de madera 40’ (minimo)

| S2b | Grapa de acero galvanizado 2” (50 mm) long x 5/8” (16 mm)
-y distancia

W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos)

: ; MONTAJE 3¢ (HORIZONTAL), LINEA CON ANGULO DE 61° A 90°

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 3/3
NOVIEMBRE 1989 : MT-305
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
’ Aprobé:

Aprob6:

20.11.89

.89




Bl

E2
FI-MT } IS

N3 !

cl5 a;

‘ w8 w9 ,Wio

)
A 100(4") _

—

FV-MT [ ver,
seccion
l 102

915(3-0")

e ' lt— P3
3100(10-2") 9A5(3-0)

—_—
q‘;l>
] %
@

!

FI-BT [ £2
cI5 .
W8,W9,WIO 1

o
o,

915 (

o ——————

" ZONA BAJA /¥ N4 )
205(87) TENSION <"~
t < — 6

MINIMO ¢

X 7

FV-BT \ :

Si se requiere

Y 50(

las dimensiones estan en mm vy (ft-in)
MONTAJE 3¢, FIN  DE LINEA (VERTICAL)

Fecha: | CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-306
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobd:

20.11.89 .. .89




LISTA' DEMATERIALES®

DESCRIPCION CODIGO CDE|
F1-BT FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 1
B1d | Tornillo de espaciamiénto, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 1
(16 mm x 350 mm)
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 1
E 2 | Tuerca de ojo para tornilio de 5/8” (16 mm) 1
W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8” (16 mm)
WOb! Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥* (60 mm x 60 mm) para tornillo. ’ 1
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
F1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE 3
Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 127 3
(16 mm x 300 mm)
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14” ' 3

(16 mm x 350 mm)

C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor , 3
'E2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 6
16 | Aislador de suspensién 6" tipo CLEVIS 6
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) '3
W8a| Arandela curva 2 ¥a” x 2 %" (60 mm x 60 mm) pgrg__tpmillo 3

de 5/8" (16 mm)

WSbi Arandela cuadrada 2 %" x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo . - 3
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)

Wi10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 12

MONTAJE 3¢, FIN DE LINEA (VERTICAL)

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-306
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:
20.11.89 : 89




[

e

_LISTA DE MATERIALES ™

sk

20.11.89

DESCRIPCION CODIGO CDE
VARIOS
B4 | Conector tipo perno partido segun el calibre del conductor 1
C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 1
Mta| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1
1/2" x 96" (13 mm x 2,440 mm)
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1
S2b | Grapa de acero galvanizado 2* (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia
W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -
MONTAJE 3¢, FIN DE LINEA (VERTICAL)
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-306
decon DEuTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobd: Aprobé:

.89




ﬁ !
[
N
BI
1 CD-MT |B2
% B6
: W9, Wio
*__ S $5,CI19
) ‘ 150 (6"} -
i A
o ' (B
T . E2
| | b~ s F2-MT 15
J‘ >——d-‘:
- E2
o ) : F3-MT e
ci5
<3 prwr a. s
24
| T
. A .
!
; ver,
seccion
102
'*a
. 915(3-0") ‘
Bi
[} " E2
’ 1575(5-2") cis
i W8,WS,Wio
. T . ZONA
510(1-8 BAJA
- . TENSION ~— P3
v \ 50(2") MINIMO B
j A % é
. las dimensiones estan en mm y (ft-in) _
‘ MONTAJE 3¢, FIN  DE LINEA (HORIZONTAL)
X Fecha: _ CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
g_ NOVIEMBRE 1989 ' MT-307
' decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobé:
o 20.11.89 . .89




"1
i
i

- - LISTA DE MATERIALES |

ESTR. | No. DESCRIPCION ' CANT |CODIGO CDE}
CD-MT CRUCETA DOBLE PARA MEDIA TENSION 1 | ;
Bif | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 18" 3 |V | ,
(16 mm x 450 mm) \ 5
B2a | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5" 4 v l \

(10 mm x 125 mm)

B6 | Fleje galvanizado 28” (710 mm) longitud total, 26" (660 mm) - 4 |V | \

[ centro a centro
B i
C19c | Cruceta de madera tratada 5°7” (1702 mm) 2 v )

S5b | Tirafondo 1/2” x 4 1/2" (12 mm x 115 mm) 2 | .

Wob| Arandela cuadrada 2 %" x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 10 |V |

de 5/8”-3/4" (16 mm-20 mm) -]

Wi10a| Arandela de presion para tornillo de 3/8” (10 mm) 4
W10b| Arandela de presién para tornillo de 1/2” (12 mm) 2 g :
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 10 v j
F1-BT FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 1 1’
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 1 ‘tff ]
(16 mm x 350 mm) 1°
C15 | Grapa de retencion de acuerdo ai calibre del conductor 1 e '
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 1 d
W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 v 1

de 5/8" (16 mm)

WSb| Arandela cuadrada 2 %" x 2 ¥ (60 mm x 60 mm) para tornillo : 1 v ;
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm) |

W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 2 4 i

MONTAJE 3¢, FIN DE LINEA (HORIZONTAL)

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2

NOVIEMBRE 1989 MT-307
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD | j
Aprobb: Aprobé: .
20.11.89 .89 :




LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
F2-MT FIN MEDIA TENSION SOBRE CRUCETA DOBLE 1
(CON TORNILLO DE ESPACIAMIENTO)
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 1 v
(16 mm x 350 mm)
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 1 v
E 2 | Tuerca de ojo para tornilio de 5/8” (16 mm) 2 v
15 | Alslador de suspension 6” tipo CLEVIS 2 | v
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 1 e
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 2 |V
F3-MT FIN MEDIA TENSION SOBRE CRUCETA DOBLE 2
C15| Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 2 v
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8" (16 mm) 2 v
15 | Aislador de suspension 6” tipo CLEVIS - 4 W
VARIOS
B 4 | Conector tipo perno partido segin el calibre del conductor 1 v
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre de! conductor 1 v
M1a| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1
1/2" x 96” (13 mm x 2,440 mm)
P3¢ Poéte de madera 35’ (minimo) 1
S2b | Grapa de acero galvanizado 2" (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia '
W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -
MONTAJE 3¢, FIN DE LINEA (HORIZONTAL)
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-3687
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobd:

20.11.89

.89




[S—




82

‘CS-MT | B6,W8
Wo,wIo
§5,C19

B2
EC-MT j I2

W9,Wi0

ea-mT | I!
ce ' wio

—TCE *

_"C-—‘~ T
\\\ 100(4 ) ¢
\ & )

\g,,,, Bi

¥ E2

15
. N3
P2,14 - Ci5

10
Si se requiere w8, wo,W

915(3-0") ver |

B4 seccion

M1 102
c6 W3 — L
\\ N
sl <%
E2 FV-BT
13 | PE-BT \\‘4—-————-
€6 .ClI5 ~, \Sl se requiere
wa, : Lon ZONA
1275(4-2") BAJA _
l ~ TENSION ~—— P3
50(2") MINIMO

las dimensiones estdn en mm vy (ft-in)

MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 1¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-308
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobo: Aprob6:

20.11.89 . .89




LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDEJ}
1
CS-MT CRUCETA SIMPLE PARA MEDIA TENSION 1 ﬂ
B2a | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5” 2 |V »|]
(10 mm x 125 mm)
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 12" 1 v »|1
(16 mm x 300 mm) 1
|
B 6 | Fleje galvanizado 28” (710 mm) longitud total, 26" (660 mm) 2 4 l
centro a centro WK
i
C19¢ | Cruceta de madera tratada 5'7* (1702 mm) 1 | q
Ssb | Tirafondo 1/27 x 4 1/2* (12 mm x 115 mm) 1 |V y
W8a| Arandela curva 2 V4" X2 V" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 v
de 5/8" (16 mm)
W9b| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 v : ’
de 5/8"-8/4" (16 mm-20 mm) ]
W10a| Arandela de presién para tornillo de 3/8” (10 mm) 2 |V 1
W10b| Arandela de presion para tornillo de 1/2” (12 mm) 1 v l
|
Wi0c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 1 v/ l j
DE-BT DERIVACION BAJA TENSION (CABLE O NUETRO) 1
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 1 v/ i
C15| Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 1 v
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 1 |V
13 | Aislador tipo carrete 3" x 3 1/8” (76 mm x 80 mm), con 1 v
orificio de 11/16” (18 mm)
S 1 | Tornillo para aislador tipo carrete, 3 tuercas, 1 arandeia 1 LV :
5/8" (16 mm) longitud requerida. i
W8a| Arandela curva2 ¥4” x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornilio 1 iV !
de 5/8" (16 mm) ]
MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 1¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/3
NOVIEMBRE 1989 MT-308
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobé:
20.11.89 .89




NE | LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [|CODIGO CDE
h
P W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8" (16 mm) 1 W
"
y : EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 1
1 I1b | Espiga de acero 3/4” x 12 ¥2* (20 mm x 317 mm) para cruceta 1 v
| de madera
g 14 | Aislador tipo espiga C1.55-3, orificio 17 . 1 |
N
‘ W10d| Arandela de presién para tornillo de 3/4" (20 mm) 1 v’
-EC-MT ESPIGA EN CABEZA DE POSTE MEDIA TENSION 1
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 12" 2 v
(16 mm x 300 mm)
: J |12a | Espiga para aislador en cabeza de poste 18", rosca 1” 1 v
3 14 | Aislador tipo espiga C1.55-3, orificio 17 1 v
W8a| Arandela curva 2 ¥” x 2 %* (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 |V
. de 5/8” (16 mm)
W9b| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥a" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 [
P de 5/8”-3/4" (16 mm-20 mm)
o W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8" (16 mm) 2 v
B F1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE 1
) J ' B1c | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 12”7 1 v

(16 mm x 300 mm)

Bi1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14" 1 v
(16 mm x 350 mm)
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 1 S
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2 v
' 15 Aislador de suspensién 6” tipo CLEVIS 2 ‘f

MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 1¢

- Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/3
NOVIEMBRE 1989 MT-308
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
; Aprobé: Aprob6:
i 20.11.89 .89




“LISTA DE MATERIALES

g

3

i

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 1
W8a| Arandela curva 2 %" x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornitlo 1 4
de 5/8" (16 mm)
Wgb| Arandela cuadrada 2 4" x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 v
de 5/8"-3/4” (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8”" (16 mm) 4 v
VARIOS
B4 | Conector tipo perno partido segin el calibre del conductor 1 J/
'C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 2 v
M1ia| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1
1/2" x 96" (13 mm x 2,440 mm)
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1
S2b | Grapa de acero galvanizado 2”7 (50 mm) long x 5/8” (16 mm) - 4
distancia
W 3| Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) - ‘\/
MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 1¢
Fecha: CONSTRUCCION MED!A TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 3/3
NOVIEMBRE 1989 MT-308
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD -
Aprobé: Aprob6:

20.11.89

.89




B2

B6 ws

W9,WIO

.
BI,B2

—~_co-MT | B
) WO, wio

85,CI19

F3-MT|E2

cé

15
Cis

B2
EC-MT 12
14 W8
WoWIO

Il

14
WIO

EA-MT

Y
100(4") .
T =1
75(3")

760 (2-6")
. [~} . -
\ / 200(8")
‘. ver
v A 1 seccidn
: 5 915 (3-0") 52 1oz
3100(10-2") Mi
E [—C6 W3 —
_‘“;'= aas 2y SN

St \\\ FV-8T

2| pe-BT ——

I3 \\Si se requiere

C6,+CI5S -
ws,wio ZONA
Vo BAJA
1275(4-2") TENSION
t— P3
Y
% 7
50 (2") MINIMO
las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 2¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-309
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobé:

20.11.89

.89




M "~ LISTA DE MATERIALES ' ]

: j
ESTR. | No. DESCRIPCION CANT {CODIGO CDE|
!
B
CD-MT CRUCETA DOBLE PARA MEDIA TENSION 1 ;
B1f | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 18” 3 |

(16 mm x 450 mm)

B2a | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5” 4 »la

(10 mm x 125 mm) j
[ B 6 | Fleje galvanizado 28" (710 mm) longitud total, 26” (660 mm) 4 |\
] centro a centro : ‘ B
C19c | Cruceta de madera tratada 5’7" (1702 mm) 2 )
S5b | Tirafondo 1/2* x 4 1/2* (12 mm x 115 mm) | o 2 J

W8b| Arandela cuadrada 2 ¥4 x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 10

de 5/8”-3/4" (16 mm-20 mm) - ik

W10a Arandela de presién para tornillo de 3/8" (10 mm) 4

W10b| Arandela de presién para tornillo de 1/2” (12 mm) 2 :

W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8" (16 mm) 10 ;

CS-MT CRUCETA SIMPLE PARA MEDIA TENSION 1 | )
B2a { Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5" 2

(10 mm x 125 mm)

B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 12" 1
(16 mm x 300 mm)
B 6 | Fleje galvanizado 28” (710 mm) longitud total, 26" (660 mm) 2
centro a centro
C19¢c | Cruceta de madera tratada 5'7” (1702 mm) 1
S5b | Tirafondo 1/2” x 4 1/2" (12 mm x 115 mm) 1
W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1

de 5/8”" (16 mm)

Wabi Arandela cuadrada 2 ¥2” x 2 ¥4 (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm) -

MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 2¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.. Pag. 1/3
NOVIEMBRE 1989 MT-309
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobé:
20.11.89 .89




LISTA DE MATERIALES

- ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
é W10a| Arandela de presién para tornillo de 3/8” (10 mm) 2
! ' W10b| Arandela de presion para tornillo de 1/2” (12 mm) 1
. W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8* (16 mm) 1
N DE-BT DERIVACION BAJA TENSION (CABLE O NUETRO) | 1
”{ _ C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor | 1
k C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre de! conductor 1
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8" (16 mm) 1
‘ 13 | Aislador tipo carrete 37 x 3 1/8” (76 mm x 80 mm), con 1

orificio de 11/16” (18 mm)

S 1 | Tornillo para aislador tipo carrete, 3 tuercas, 1 arandela 1
5/8" (16 mm) longitud requerida.

W8a| Arandela curva 2 %" x 2 ¥%” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8" (16 mm)

W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 1
EA-MT | ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 2
) I1b | Espiga de acero 3/4" x 12 Y2 (20 mm x 317 mm) para cruceta 2
de madera
14 | Aislador tipo espiga Cl.55-3, orificio 1” 2
W10d| Arandela de presién'para tornillo de 3/4” (20 mm) 2
; EC-MT ESPIGA EN CABEZA DE POSTE MEDIA TENSION | 1
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 12” 2
(16 mm x 300 mm)
12a | Espiga para aislador en cabeza de poste 18", rosca 1” : 1

MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 2¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/3
NOVIEMBRE 1989 - MT-309
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobd: Aprob6:
20.11.89 .89




ey 3

- LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. ! DESCRIPCION CANT {CODIGO CDE i
B

14 | Aislador tipo espiga CI.55-3, orificio 1” 1 4

W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 )

de 5/8” (16 mm)

Wb} Arandela cuadrada 2 %4” x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 N
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)

\ - W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 2 ?
A |
% F3-MT FIN MEDIA TENSION SOBRE CR_UCEI'A DOBLE 2

C15| Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 2 ’

E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2 7

16 | Aislador de suspensién 6” tipo CLEVIS . 4

VARIOS

B 4 | Conector tipo perno partido segun el calibre del conductor 1

C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 3 ’

M1a| Protector de cable de puesta a tierra de pléstico, 1

1/2” x 96" (13 mm x 2,440 mm)
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1

S2b | Grapa de acero galvanizado 2” (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia

W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) - o

MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 2¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 3/3
NOVIEMBRE 1989 MT-309
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobd:
20.11.89 .89




e

CS-MT

B2
86,wW8

CD-MT

wo,wio
§5,Ci9

( B1,B2
B6

1 . e Wo,WIO
- S5,C19
E2
F3-MT | . )
cis B2
EC-MT} 12
— ] 14.wWB
BI WoWIO
/ E2 .
15 F2-MT I 1 ‘ )
N3 EA-MT | 4
W ce wio
Y "
} 100 (4") L__$ 1 y
9 \ s IIV‘ a ° li
' ? 75(3")
760(2-6")
ver
* . seccion
\ b 1.02
\ A
915(3-0")
l‘ " ’ MI -
3100(10-2") l | ‘ s2
w3 —
—" f wz« .
AN
N _FV-BT
?2 ‘\SI 'se requiere
13 | DE-BT -
. C6,CI5 ZONA !
w8 WIO 1275 (4-2") BAUA
TENSION
«— P3
Y 7 -
% 50(2") MINIMO
las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 3¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-310
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobd: Aprobd:

20.11.89

.89




LISTA DE MATERIALES

™

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT {CODIGO CD!:|ﬂ
|
CD-MT CRUCETA DOBLE PARA MEDIA TENSION 1 a
]
Bif | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 18” 3 , |)
(16 mm x 450 mm)
B2a | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5” 4 , L
(10 mm x 125 mm) ]
B 6 | Fleje galvanizado 28” (710 mm) longitud total, 26” (660 mm) 4 .
centro a centro jfl
C19c¢c | Cruceta de madera tratada 5’7" (1702 mm) 2 .
S5b | Tirafondo 1/2* x 4 1/27 (12 mm x 115 mm) 2
Wab| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 10 ?
de 5/87-3/4* (16 mm-20 mm) .
W10a| Arandela de presién para tornilio de 3/8” (10 mm) 4
W10b| Arandela de presién para tornillo de 1/2” (12 mm) 2 ‘
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 10 H
CS-MT CRUCETA SIMPLE PARA MEDIA TENSION 1
B2a | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5” 2 |
(10 mm x 125 mm) i
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5§/8” x 12”7 1 |
(16 mm x 300 mm)
B 6 | Fleje galvanizado 28” (710 mm) longitud total, 26”7 (660 mm) 2 l
centro a centro .
C19c | Cruceta de madera tratada 5’7" (1702 mm) 1 |
S5b | Tirafondo 1/2” x 4 1/2” (12 mm x 115 mm) 1 I
W8a| Arandelacurva2 ¥4” x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 :
de 5/8” (16 mm) I ;
W9b| Arandela cuadrada 2 ¥a” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 '
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm) | s
MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 3¢ )
Fecha: CONSTRUCCION MED!A TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/4
NOVIEMBRE 1989 MT-310
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD !
Aprobb: Aprobé: |

20.11.89

.89




b LISTA DE MATERIALES
ESTR. | No. DESCRIPCION ' CANT |CODIGO CDE
3
W10a| Arandela de presién para tornillo de 3/8” (10 mm) 2
i W10b| Arandela de presion para tornillo de 1/2” (12 mm) 1 {
3 W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 1
| DE-BT DERIVACION BAJA TENSION (CABLE O NUETRO) 1
9
1 C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 1
| cis| Grapa de retenci6n de acuerdo al calibre del conductor 1
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8" (16 mm) 1
13 | Aislador tipo carrete 3 x 3 1/8” (76 mm x 80 mm), con 1

orificio de 11/16” (18 mm)

S 1 | Tornillo para aislador tipo carrete, 3 tuercas, 1 arandela 1
5/8” (16 mm) longitud requerida.

W8a| Arandela curva 2 ¥a” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8” (16 mm)

, W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 1
; EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 3
I1b | Espiga de acero 3/4” x 12 2" (20 mm x 317 mm) para cruceta 3
de madera

14 | Aislador tipo espiga Cl.55-3, orificio 1” 3

W10d| Arandela de presién para tornillo de 3/4” (20 mm) 3

J EC-MT ESPIGA EN CABEZA DE POSTE MEDIA TENSION 1
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 12" 2

(16 mm x 300 mm) -

12a | Espiga para aislador en cabeza de poste 18", rosca 1” 1

MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 3¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/4
NOVIEMBRE 1989 ' MT-310
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobd:
20.11.89 .89




LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE]|
14 | Aislador tipo espiga C1.55-3, orificio 1 1
W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
de 5/8” (16 mm) :
W9b| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 V4" (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8”-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
F2-MT FIN MEDIA TENSION SOBRE CRUCETA DOBLE 1 }
(CON TORNILLO DE ESPACIAMIENTO)
Bid | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 1 l
(16 mm x 350 mm) :
C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 1
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8" (16 mm) 2
15 Aislador de suspension 6” tipo CLEVIS 2
N 3 | Abrazadera-perno 5/8" (16 mm) 1
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
F3-MT FIN MEDIA TENSION SOBRE CRUCETA DOBLE 2
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8" (16 mm) 2
15 | Aislador de suspensién 6” tipo CLEVIS 4
VARIOS
B 4 | Conector tipo perno partido segiin el calibre del conductor 1
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 4
MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 3¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 3/4
NOVIEMBRE 1989 : MT-310
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD |l
Aprobb: Aprobb: s

20.11.89

.89




;N | LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE
I,
e M1a| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1

1/2" x 96" (13 mm x 2,440 mm)

o P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1

' S2b | Grapa de acero galvanizado 2” (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
5 distancia

1 W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -

MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO CON DERIVACION 3¢

) Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 4/4
| NOVIEMBRE 1989 MT-310
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobo:
20.11.89 .89




| ) _ ,
, ] S
E2
15 )
N3
cI5
¥ W8, W9,Wi0
L 100(4)) y - . )
L 7537 ',L©‘=4 !
460 (1%6")
9(5(3-_0")¢ | < FV-MT | seccion ===t :
75({.\'_1 <® | "
% -t po——
3100(10'-2")9'513'0 ) < P3 ‘
¢y ime——a(p—— C |
915(3-0")
,. BI
. , ' FI-BT | E2
75(37) Ci5 -
¥ \ w8,Wo,WI0 -/
I T v e - TN
l 3
50(‘2")MiN.—," /é . ce /
FV-BT - |
Si se requiere Sl se requiere | °
las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 39, FIN DE LINEA (VERTICAL) CON DERIVACION 1¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-311
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprob6:
20.11.89 . .89




h LISTA DE MATERIALES

ESTR. | N». DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE

7 F1-BT FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 2
B B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 2

(16 mm x 350 mm)
& C15| Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 2

E 2 | Tuerca de 0jo para tornillo de 5/8" (16 mm) 2
| " wsa| Arandela curva 2 %* x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 2

de 5/8” (16 mm)
? Wgb| Arandela cuadrada 2 4* x 2 ¥4* (60 mm x_60 mm) para tornillo 2

de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)

: W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 4
F1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE 4
Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 12" 4
{16 mm x 300 mm)
. B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14" 4
(16 mm x 350 mm) 4
C15 | Grapa de retencidn de acuerdo al calibre del conductor 4
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 8
15 | Aislador de suspensién 6” tipo CLEVIS 8
N N 3 | Abrazadera—-perno 5/8" (16 mm) i 4
W8a| Arandela curva 2 ¥a” x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 4
de 5/8" (16 mm)
W9b| Arandela cuadrada 2 4" x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 4
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presidn para tornillo de 5/8” (16 mm) 16
MONTAJE 3¢, FIN DE LINEA (VERTICAL) CON DERIVACION 1¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-311
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobé:
20.11.89 .89




20.11.89

LISTA DE MATERIALES %
ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDt’
1
VARIOS !
B 4 | Conector tipo perno partido segcn el calibre del conductor 2 .
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 3
M1a| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1
1/2" x 96" (13 mm x 2,440 mm)
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1
S2b | Grapa de acero galvanizado 2”7 (50 mm) long x 5/8” (16 mm) ' - ,
distancia ‘
W 3} Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) - X
1
MONTAJE 3¢, FIN DE LINEA (VERTICAL) CON DERIVACION 1¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.. Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-311
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobd:

.89




Slise requiere

las dimensiones estan en mm vy (ft-in)

B
E2
15
N3
cI5
W8,W9,WIO
T \ . ]
[ 100 (4 [ W @
T 75 f 3 . W""’”
460 (1-6")
¥ Y - FV-MT segglro'n B 4
915(3-0") Y% F"% 102 [ °
75(3" {
' -t o v
v @ @ 57 o ’4—- Mi
75(3") 32
.. 915(3-0")
3100(102") l ! e P3
T dta o pfp——— @
() " i
915(3-0) Elz
75(3") "2 ais
Y ! W8,W9 WIO .
- A= ZONA BAJA ———ap
208(8") [ 7T TENSIO S AN
S/ N 7% e
50 (%") in. % o
s FV-BT

Si se requiere

MONTAJE 3¢, FIN DE LINEA (VERTICAL) CON DERIVACION 2¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 _ MT-312
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobo:

20.11.89

.89




LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE;
|
F1-BT FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 2
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14” 2 I
(16 mm x 350 mm) j
C15 | Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 2 | i
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2 |
W8a| Arandela curva 2 %" x 2 ¥* (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 ]
de 5/8” (16 mm) I ;
Wob| Arandela cuadrada 2 ¥a” x 2 4" (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 “
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm) I
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 4 ol
F1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE 5 ]
Bic [ Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 127 5 I
(16 mm x 300 mm) ?
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14" 5 l
(16 mm x 350 mm) 3
j
C15 | Grapa de retenci6n de acuerdo al calibre del conductor 5 |
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5§/8” (16 mm) 10 | ;
15 | Aislador de suspensién 6” tipo CLEVIS 10
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 5 l
W8a| Arandela curva 2 ¥a” x 2 ¥4" (60 mm x 60 mm) para tornillo 5 s
de 5/8" (16 mm) |
W9b| Arandela cuadrada 2 4" x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornilio 5 ;
de 5/8”-3/4" (16 mm-20 mm) |
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8" (16 mm) 20 l ;
MONTAJE 39, FIN DE LINEA (VERTICAL) CON DERIVACION 2¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2 ]
NOVIEMBRE 1989 MT-312
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD -
Aprobé: Aprobé:

20.11.89

.89




| ' LISTA DE MATERIALES

ESTR. { No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
| : : VARIOS
. B 4 | Conector tipo perno partido segun el calibre del conductor 2
| C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 4
1
‘ M1ia] Protector de cable de puesta a tierra de pléstico, 1

1/2* x 96" (13 mm x 2,440 mm)

-7
i | P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1
o

1 S2b | Grapa de acero galvanizado 2 (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
I distancia

3 W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) - -

MONTAJE 3¢, FIN DE LINEA (VERTICAL) CON DERIVACION 2¢

| Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
; NOVIEMBRE 1989 MT-312
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
g Aprob6: Aprob6:
i 20.11.89 .89




1
v * ‘/]
R H
150 (6")
!
E2 i
b | ¢~ F3-MT 5
cis ]
]
f #E =
!i ce !
| :
[ i
‘ -+ | 4 Bi, B2
/ CD-MT | gs 1
, |
W9,Wi0
= $5,CI19 i

| EON ’
‘ 4
B
E2
15
N3
Cci5 ]
W8,WO,WIC
3100(10-2") P3 —m» 212 200(8") | !
® ) -
: Fl-BT mg ‘ A vor
; ‘xgl 915(3-0") S2 selcgizo'n \
wio ! Mi b “
5 $ 75(3") w3 _ ~ =
A5 . Y ¥, B
EV-B e : cé TN FveBT :
-BF , < FV-BT j
: Si{sefequie.,’ 1275(4-2") ‘52"}'[\‘ *. Sl se requiere
-« = ‘ TENSION & An :

50(2") MINIMO.

las dimensiones estan en mm vy (ft-in) W
MONTAUJE 3¢, FIN DE LINEA (HORIZONTAL), CON DERIVACION 1¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: ’
NOVIEMBRE 1989 MT-313
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprobd: :
20.11.89 89 | -




T - LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE
M
h _ CD-MT CRUCETA DOBLE PARA MEDIA TENSION 1
o B1f | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 18” 3
| (16 mm x 450 mm)
- B2a | Tomillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5” 4
(10 mm x 125 mm)
o B 6 | Fleje galvanizado 28” (710 mm) longitud total, 26* (660 mm) 4
. : centro a centro
- C19c | Cruceta de madera tratada 5'7? (1702 mm) 2
§5b | Tirafondo 1/2* x 4 1/2* (12 mm x 115 mm) : 2
W9b| Arandela cuadrada 2 ¥4* x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 10
] de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)
: W10a| Arandela de presion para tornillo de 3/8” (10 mm) 4
. W10b| Arandela de presion para tornillo de 1/2” (12 mm) 2
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 10
- F1-BT FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 2
Bid | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas 5/8" x 14" 2
(16 mm x 350 mm)
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 % (60 mm x 60 mm) para tornillo 2

de 5/8" (16 mm)

i Wb/ Arandela cuadrada 2 %* x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornlllo 2
de 5/8”-3/4" (16 mm-20 mm)

W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 4

MONTAJE 3¢, FIN DE LINEA (HORIZONTAL), CON DERIVACION 1¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/3
NOVIEMBRE 1989 MT-313
- decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobé:
; 20.11.89 .89




LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE;
F1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE 1 :
B1c | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 12* 1
(16 mm x 300 mm)
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14" 1
(16 mm x 350 mm)
C15| Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 1
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8 (16 mm) 2
i5 | Alslador de suspensién 6” tipo CLEVIS 2
N 3 | Abrazadera-perno 5/8" (16 mm) 1
W8a} Arandela curva2 %" x 2 ¥%” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8” (16 mm)
W3b| Arandela cuadrada 2 %” x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8"-3/4* (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 4
F3-MT FIN MEDIA TENSION SOBRE CRUCETA DOBLE 3
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 3
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 3
15 | Aislador de suspensién 67 tipo CLEVIS 6
VARIOS
B 4 | Conector tipo perno partido seguin el calibre del conductor 2
C 6 | Conector de compresioén de acuerdo al calibre del conductor 3
M1a| Protector de cable de puesta a tierra de pléstico, 1
1/2* x 96* (13 mm x 2,440 mm)
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1
MONTAJE 3¢, FIN DE LINEA (HORIZONTAL), CON DERIVACION 1¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/3 | ‘
NOVIEMBRE 1989 MT-313

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT

CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD |-

Aprob6:

Aprabd:

20.11.89

.89




LISTA DE MATERIALES
ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE

S2b | Grapa de acero galvanizado 2” (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia

W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -

MONTAJE 3¢, FIN DE LINEA (HORIZONTAL), CON DERIVACION 1¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 3/3
NOVIEMBRE 1989 ~MT-313
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobé:
20.11.89 .89




;1 Bl,B2 v J
B6 . ‘ ,
WO WIO CD-MT
$5,CI9 - _ Y . 5
! 150(6 ) !
! i
| L4} Fa-1] E2
.' cls
i
! A v } 3
r N\ ‘PQMP |
] 7 A ‘@A—‘_—_‘ s
L 3 ]
)
b d )
,
1
I
ce -
100(4")
|
] 14 | EA-MT ZOP(B)
wio
760(2%6")

L ver i
\ 200(8") seccion
. . 1.02
15(3%0'
p3 915(3-0"
- l
Y
Bl A 3e H
E2 |FI-BT ¢ - A, N :
CI5 1 ) ZONA \\ FV-BT
W8,WS,WI0 1275(4-2") BAJA g 8T
WOy { TENSION N Si se requiere L
% 7

50(2") MiNIMO

Si se requiere

las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 3¢, FIN DE LINEA (HORIZONTAL), CON DERIVACION 2¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:

NOVIEMBRE 1989 ’ MT-314

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD '

Aprobé: Aprob6: ' o
20.11.89 . .89




n _LISTA DE MATERIALES

. ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE |
) 5 , CD-MT CRUCETA DOBLE PARA MEDIA TENSION 2
i
i Bif | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 18" 6 I
‘ (16 mm x 450 mm) | =
. i
B2a | Tornillo de méquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5” 8
‘ (10 mm x 125 mm)
j .
B 6 | Fleje galvanizado 28" (710 mm) longitud total, 26" (660 mm) 8
. centro a centro
o
C19c | Cruceta de madera tratada 5'7* (1702 mm) 4
s S5b | Tirafondo 1/2* x 4 1/2* (12 mm x 115 mm) ' 4
W8b| Arandela cuadrada 2 ¥4* x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo - 20
. de 5/8”~3/4" (16 mm-20 mm)
Wi10a| Arandela de presién para tornillo de 3/8” (10 mm) 8
)
W10b| Arandela de presién para tornillo de 1/2" (12 mm) 4
. ' W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 20
B
i EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 2
' I1b | Espiga de acero 3/4" x 12 ¥2* (20 mm x 317 mm) para cruceta 2
; de madera '
14 | Aislador tipo espiga CI.55-3, orificio 1 2
W10d| Arandela de presién para tornillo de 3/4” (20 mm) 2
J
Fi1-BT | FIN BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 2
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14” , 2
(16 mm x 350 mm)
C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8* (16 mm) _ 2

B MONTAJE 3¢, FIN DE LINEA (HORIZONTAL), CON DERIVACION 2¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.. Pag. 1/2
NOV!EMBRE 1989 MT-314
S decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:
_ 20.11.89 .89



e mnnand

LISTA DE MATERIALES ‘.
ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE|

W8a| Arandela curva 2 ¥4" x 2 ¥4 (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 i
de 5/8" (16 mm) l

wWab| Arandela cuadrada 2 ¥4 x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 2
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm) |

W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) , 4 !

|

-

. F3-MT FIN MEDIA TENSION SOBRE CRUCETA DOBLE 5 7

C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 5 | l

E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 5 ’ ‘

IS | Aislador de suspension 6 tipo CLEVIS 10

‘ |

|l

VARIOS

B 4 | Conector tipo perno partido segin el calibre del conductor 2 W
C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 4

Mia| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1 I

1/2” x 96" (13 mm x 2,440 mm)
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1

S2b | Grapa de acero galvanizado 2* (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia

W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -

MONTAJE 39, FIN DE LINEA (HORIZONTAL), CON DERIVACION 2¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-314
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD |
Aprob6: Aprob6: o
20.11.89 .89




v F4-MT } IS

915(3-0")

; (3" g P°
, ¥—ce A
3100(10-2") 915'(3-0")

z ' ]
7 “’%" 75(37)
e i 915 (3-0") < P3 BI
F2-BT | E2
ci5,C6é
WS,WIO

T
[ ¥

$ a4y ZONA BAJA
205(87) “TensioN c6

y

A " H
50 (2") MiN.

las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 3¢, DOBLE TERMINAL (VERTICAL)

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 : MT-315
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
v_ Aprobé: Aprobé:
20.11.89 . .89




J——




L)

i LISTA DE MATERIALES
- ESTR. | No. . DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
’ ? F2-BT DOBLE TERMINAL BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) | 1
. B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14" 1
} (16 mm x 350 mm)
= C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 2
» C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2
/ j E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
- 'W‘9b Arandela cuadrada 2 4" x 2 1/4'v (60 mm x 60 mm) para tornillo 2

de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)

, W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/87 (16 mm) 2

F4-MT DOBLE TERMINAL MEDIA TENSION 3

Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 12” 3

(16 mm x 300 mm)

Bid | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 14" 6
. (16 mm x 350 mm) |
C15 | Grapa de retencién de acuerdo al dalibre del conductor 6 l
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8" (16 mm) 12 I

16 | Aislador de suspension 6” tipo CLEVIS 12

N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 6

W9b| Arandela cuadrada 2 %" x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 6

i de 5/87-3/4” (16 mm-20 mm)

W10c| Arandela de presidn para tornillo de 5/8” (16 mm) 18
VARIOS

C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 2

14 | Aislador tipo espiga Cl.55-3, orificio 1” 3

B MONTAJE 3¢, DOBLE TERMINAL (VERTICAL)

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-315
= decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprob6:
_ 20.11.89 .89




—

LISTA DE MATERIALES
ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
P 2 | Espiga de acero forjado, 5/8" x 6” (16 mm x 150 mm) rosca 1* 3
(25 mm)
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1
MONTAJE 3¢, DOBLE TERMINAL (VERTICAL)
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-315
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDADJ
Aprobé: Aprobé: o

20.11.89

.89




I
,Zi :
Ay a 1
? ¥ EA-MT | 14
' Y wio
» _ 150 (6") N =
> ) g}e Bl, B2
15 | F2-MT T T"* cD-MT | B6
- P N3 i W9, WIio
; i CI5 135,019
4 i i WIo
il ! - | De( =" - ThS——
4l ! B = = I.2et
b | T 17 F3-mt | 52
. _ ci5
| Vol e
! B2
) EC-MT 12
14,W8
. j W9,WIO
100(4")—1 775(3") o - —C6
‘ E : | A - Pz o
] 5
Bl
' £2 ce
|. 1", C|5,
915(3-0") WS,WI0
1575(5-2")
R
f 435 l '5 3
: TENSION < P3:
oy | 50 (2] MINIMO B
. } /Z
T las dimensiones estan en mm y (ft-in)
E MONTAJE 3¢, DOBLE TERMINAL (HORIZONTAL)
. Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
i NOVIEMBRE 1989 MT-316
' dGCOﬂ DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
_ Aprobé: Aprob6:
20.11.89 . .89




3 LISTA DE MATERIALES }
" ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
CD-MT CRUCETA DOBLE PARA MEDIA TENSION 1 }[
B1f | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 18" 3 v/ )
(16 mm x 450 mm) ‘
B2a | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 3/8” x 5" 4 4 -
(10 mm x 125 mm)
B6 | Fleje galvanizado 28" (710 mm) longitud total, 26" (660 mm) 4 v’ M
‘ ~centro a centro ;
C19c | Cruceta de madera tratada §'7* (1702 mm) 2 |V 4
Ssb | Tirafondo 1/2” x 4 1/2* (12 mm x 115 mm) s |V ’
i
wob| Arandela cuadrada 2 ¥4* x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 10 \/
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)
W10a| Arandela de presién para tornillo de 3/8” (10 mm) 4 ‘/ }
W10b| Arandela de presién para tornillo de 1/2” (12 mm) 2 v
W10c| Arandela de presién para tornillo de 5/8” (16 mm) 10 v
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 2 N
11b | Espiga de acero 3/4" x 12 ¥2* (20 mm x 317 mm) para cruceta 2 \/
de madera
14 | Aislador tipo espiga CI.55-3, orificio 1* 2 |V 1
W10d| Arandela de presién para tornillo de 3/4” (20 mm) 2 ve A
EC-MT ESPIGA EN CABEZA DE POSTE MEDIA TENSION 1
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8" x 12" 2
(16 mm x 300 mm)
12a | Espiga para aislador en cabeza de poste 18", rosca 1" 1
14 Aislador tipo espiga CI.55-3, orificio 1” 1 y
MONTAJE 3¢, DOBLE TERMINAL (HORIZONTAL)
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag.1/3
NOVIEMBRE 1989 MT-316
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobd:
20.11.89 .89




h ]

LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 %* (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 |V
de 5/8" (16 mm)
wab| Arandela cuadrada 2 %" x 2 ¥%* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/87-3/4” (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 2 |v
F2-BT DOBLE TERMINAL BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 1
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14" 1 v
(16 mm x 350 mm) - N
: Y \} .
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 20 v
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2 v
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2 W =
W9b| Arandela cuadrada 2 ¥ x 2 ¥4~ (60 mm x 60 mm) para tornillo 2 v
de 5/8”"-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presi6n para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
F2-MT FIN MEDIA TENSION SOBRE CRUCETA DOBLE 2
(CON TORNILLO DE ESPACIAMIENTO)
B1d | Tornilio de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14" 2 v
(16 mm x 350 mm)
C15| Grapade retencién de acuerdo al calibre del conductor 2
- 7
E 2 | Tuerca de 0jo para tornillo de 5/8” (16 mm) 4 |V
{5 | Aislador de suspension 6" tipo CLEVIS 4 v
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 2 4
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 4
MONTAJE 3¢, DOBLE TERMINAL (HORIZONTAL)
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/3
NOVIEMBRE 1989 MT-316

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT

CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprobd:

Aprobé:

20.11.89

89




[ERE——,

N

[E——"—



[

’ g LISTA DE MATERIALES
: ESTR. | No. DESCRIPCION | CANT [CODIGO CDE
' E | F3-MT FIN MEDIA TENSION SOBRE CRUCETA DOBLE 4
3 C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 4 |V
y E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8* (16 mm) 4 v
‘ ’ 15 | Aislador de suspension 6” tipo CLEVIS | 8 v

VARIOS ‘

? C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre dei conductor 2 | VK

P3c | Poste de madera 35' (minimo) | 1

MONTAJE 3¢, DOBLE TERMINAL (HORIZONTAL) .

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 3/3
' { NOVIEMBRE 1989 ' MT-316
- decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
\ Aprobd: Aprobb:
i 20.11.89 .89




102
principal {

Y J
Ver J
FV-MT 1 seccidn

P
eq
- Lin

S
s S »
: a Bi
E2 )
F4-MT} 13 -
Cci5
W9,WIO .
¥ cé
A -
75(37) [ .
Q-—_—/ A 1 ”" ]' 1
460(1°6) oy
915(3-0") . .
& i !
L] " ;B
915 (30"
; P3 — . .
13100(10-2") : - J
; - =1 &
A : —OW““" N
| |
915(30") B
' 15 i
FEMT) N3
ci5
Y i W8 W9 WIO
ny  ZONA BAJA A
‘ 20508°) “"TENSION : c6 “a .
7 Sl . 1
L z. E2 % S
50(2") MINIMO 13 |DE-BT
€6,CI5 FV-BT .
w8, wIio - !
Si se requiert i

las dimensiones estan en mm y (ft—in)
MONTAJE 3¢, DOBLE TERMINAL (VERTICAL), CON DERIVACION 3¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.:
NOVIEMBRE 1989 MT-317
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprobé:

20.11.89

.89



¥

LISTA DE MATERIALES
ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
DE-BT DERIVACION BAJA TENSION (CABLE O NUETRO) 1
C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 1
C15 | Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 1
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 1
13 | Aislador tipo carrete 3" x 3 1/8” (76 mm x 80 mm), con 1
orificio de 11/16” (18 mm)
S 1 | Tornillo para aislador tipo carrete, 3 tuercas, 1 arandela 1
5/8" (16 mm) longitud requerida.
W8a| Arandela curva 2 ¥” x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8” (16 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 1
F1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE 3
Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 12” 3
(16 mm x 300 mm)
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14" 3
(16 mm x 350 mm) »
C15| Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 3
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8" (16 mm) 6
15 | Aislador de suspension 6” tipo CLEVIS 6
N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 3
W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 Ya” (60 mm x 60 mm) para tornillo 3
de 5/8* (16 mm)
W9b| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 %" (60 mm x 60 mm) para tornillo 3
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c¢| Arandela de presion para tornilio de 5/8” (16 mm) 12
MONTAJE 3¢, DOBLE TERMINAL (VERTICAL), CON DERIVACION 3¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-317
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobd: Aprobb:
20.11.89 .89




—_—

—



- : LISTA DE MATERIALES : ,
7 : ESTR. | No. __DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
- F4-MT DOBLE TERMINAL MEDiA TENSION 3
Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 12" 3
- (16 mm x 300 mm)
' Bid | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14” 6
-y {16 mm x 350 mm)
' C15| Grapa de retencion de acuerdo al calibre del conductor 6
R
v E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 12
g
= 15 | Aislador de suspensién 6” tipo CLEVIS 12
’ N 3 | Abrazadera-perno 5/8” (16 mm) 6
W9b| Arandela cuadrada 2 %” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornilio 6

de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)

W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 18
VARIOS
% B 4 | Conector tipo perno partido segin el calibre del conductor 1
’ C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del conductor 7
M1a| Protector de cable de puesta a tierra de plastico, 1

1/27 x 96" (13 mm x 2,440 mm)
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1

S2b | Grapa de acero galvanizado 2" (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia

W 3| Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semiduro (7 hilos) -

MONTAJE 3¢, DOBLE TERMINAL (VERTICAL), CON DERIVACION 3¢

. Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-317
1 decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobé: Aprob6:
| 20.11.89 .89




—

CI5
w8e,ws,wIio

Wé’:ﬁ* %TW' :
: 10-2")
|

|
4

BI

E2

15

N3

Ci5
WO,WIO

L 100(4)Y
75

915 (3-0")

3100(
915(30")

g2
F2-BT
C6,CI5 [~

W9,WIo

-— P3 915 (3-0")

76(3")
(A

A B o ol T SILAN

Y

b .

ZONA BAJA “ __._@;q
TENSION 205(81)} A

50 (%“) MINIMO

A\ ¢

las dimensiones estan en mm y (ft-in)

Sl se requiere!

/

.
|

MONTAJE 3¢, LINEA A 90° (VERTICAL), CON DERIVACION 3¢

Fecha:
NOVIEMBRE 1989

CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.

' MT-318 B

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT

CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprobd:

Aprobé:

20.11.89

o |




LISTA DE MATERIALES e
ESTR. | No. DESCRIPCION CANT [CODIGO CDE

F2-BT DOBLE TERMINAL BAJA TENSION (CABLE O NEUTRO) 1
Bid | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14” 1

{16 mm x 350 mm)
C 6 | Conector de compresion de acuerdo al calibre del oondubctor 2
C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 2
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
W9b| Arandela cuadrada 2 ¥a” x 2 ¥4a* (60 mm x 60 mm) para torillo 2

de 5/8"-3/4” (16 mm-20 mm)

W10c¢c!| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 2
F1-MT FIN MEDIA TENSION EN POSTE 3
B1c | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8” x 12" 3

(16 mm x 300 mm)
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14” 3

(16 mm x 350 mm)
C15} Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 3
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8* (16 mm) _ 6
15 | Aislador de suspension 6” tipo CLEVIS 6
N3 Abrazadera—perno 5/8” (16 mm) _ 3
W8a| Arandela curva 2 Va” x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 3

de 5/8" (16 mm)

'W8b| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥%* (60 mm x 60 mm) para tornillo 3
de 5/87-3/4” (16 mm-20 mm)

W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 12

MONTAJE 3¢, LINEA A 90° (VERTICAL), CON DERIVACION 3¢

Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2
NOVIEMBRE 1989 MT-318
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprob6:
20.11.89 .89




LISTA DE MATERIALES

)
i
E

ESTR. | No. DESCRIPCION CANT |CODIGO CDE
F4-MT DOBLE TERMINAL MEDIA TENSION 3 |
Bic | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 127 3 l
(16 mm x 300 mm) -
B1d | Tornillo de espaciamiento, 4 tuercas cuadradas, 5/8" x 14" 6
(16 mm x 350 mm)
C15 | Grapa de retencién de acuerdo al calibre del conductor 6 ‘
E 2 | Tuerca de ojo para tornillo de 5/8” (16 mm) 12
15 | Aislador de suspensién 6” tipo CLEVIS 12
N 3 | Abrazadera~perno 5/8” (16 mm) 6
W9b| Arandela cuadrada 2 2" x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo 6
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8* (16 mm) 18
VARIOS
B4 Conector tipo perno partido segtn el calibre del conductor 1
C 6 | Conector de compresién de acuerdo al calibre del conductor 7
Mia| Protector de cable de puesta a tierra de pléstico, 1
1/27 x 96" (13 mm x 2,440 mm)
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1
S2b | Grapa de acero galvanizado 2* (50 mm) long x 5/8” (16 mm) -
distancia
W 3 | Conductor No 4 AWG, cobre, desnudo, semid_uro (7 hilos) -
MONTAJE 3¢, LINEA A 90° (VERTICAL), CON DERIVACION 3¢
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 ' MT-318 \
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobd: Aprobd: ’

20.11.89

.89




i o e e e e e e

150 (6" ) et 2190 (7-2")

A

00(4") |
- |

760,
(2-6")

370
1-2172")

3100(10:2")

$0

1775(5-10"

740
(2°5")

370
(-2 2"

i o

' T
4 100(4") At .
A A I ;@
| A

Sl se requiere

l«—— P3
Si
AL-BT |13
A" PR : we-
A e
FV-BT i
Si se re_qulere'/’
; .
gONA
lon AJA
1275(4-2") —<2  ;ENSION

2 ) MIN.

en instalacion -

a)  Ei (otos)viento (s): necesasio (s)

las dimensiones estan en mm y (ft-in)

V., . .-
% Z Nota : Este montage es permitido o munor-ds 25° -

b) El conductor sobre el ‘fedo de| aisladar -

c) Esta estructura se utilizara’ sdio en casos especiales. v

MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO EN VOLADIZO (HORIZONTAL)

Fecha:

CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV)

No.:

NOVIEMBRE 1989 MT-319
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT | CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprob6: Aprob6:

20.11.89

.89




LISTA DE MATERIALES

1
]

ESTR. | No. DESCRIPGION CANT [CODIGO CDE, -
AL-BT LINEA DE BAJA TENSION EN ALINEAMIENTO 1 !
!
13 | Aislador tipo carrete 3” x 3 1/8”" (76 mm x 80 mm), con 1 \
orificio de 11/16” (18 mm) 3
S 1 | Tornillo para aislador tipo carrete, 3 tuercas, 1 arandela 1 l
5/8”" (16 mm) longitud requerida. ]
j
W8a| Arandela curva 2 ¥4” x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1
de 5/8” (16 mm) a
CV1-MT CRUCETA EN VOLADIZO PARA MEDIA TENSION 1 !
B2b | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 1/2” x 6” 1 |
(12 mm x 150 mm)
B2e | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 12" 1 1
(16 mm x 300 mm) !
B2f | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8" x 14” 1 | l
(16 mm x 350 mm) !
B7b | Fleje en voladizo 84” (2135 mm) 1 | 1
C19d | Cruceta de madera tratada 8'07(2440 mm) 1
W8a| Arandela curva 2 %" x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornilio 2 ' i
de 5/8" (16 mm) ;
W9a| Arandela cuadrada 2” x 2” (50 mm x 50 mm) para tornillo 1 I ;
de 1/2" (12 mm) ;
Wab| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 1 l t
de 5/8"~3/4”" (16 mm-20 mm) ' ;
W10b| Arandela de presi6n para tornilio de 1/2% (12 mm) 1 I
, : )
W10c| Arandela de presion para tornillo de 5/8” (16 mm) 2 l
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 1
11b | Espiga de acero 3/4" x 12 ¥2” (20 mm x 317 mm) para cruceta X1 l '
de madera »
' - |
MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO EN VOLADIZO (HORIZONTAL) ‘
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 1/2 )
NOVIEMBRE 1989 MT-319 ‘
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD .
Aprobé: Aprobd:

20.11.89

.89




LISTA DE MATERIALES

ESTR. | No.

CANT |CODIGO CDE

DESCRIPCION
14 | Aislador tipo espiga C1.55-3, orificio 1” 3
W10d| Arandela de presién para tornilio de 3/4” (20 mm) 1
VARIOS
P3d | Poste de madera 40’ (minimo) 1
MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO EN VOLADIZO (HORIZONTAL)
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-319
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobo: Aprobé:

20.11.89

.89




2190

150(6" (7'2" |
_ ea-mT ) 1!
i00 (4. t'" 14
t 5 [ " | wio I
915(3'0"") 370
Mi2172" l
-]
: . ‘82
- B7
810
- 915(3'0" CI9
‘W8
w9
‘WIO
3780 : ‘
(12's" t i L ,
4625
(s'2"y 535 iy
859 J B2
B7
CVI-8T clo
) ws
wo
/ | wio
222 \»{ (13'?3%) LOO(4")
(9" [—— M S !
2 o |2
f SV-BT o
795 795 w9
@7 @™ - wio
1 2" -
*(50(2") i
1 f 225(9")
APROX.
1000 f
(3'4"
e
las dimensiones estan en mm y (ft-in)
MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO EN VOLADIZO (VERTICAL) J ,
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: h
NOVIEMBRE 1989 MT-320 )
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD l 1
Aprob6: Aprob6: |

20.11.89

89 |

|




LISTA DE MATERIALES

ESTR.

No.

DESCRIPCION

CANT

CODIGO CDE

CVi-BT

CV3-MT

B2b

B2f

B2g

B7a
C19c

W8a

W9a

Wb

W10b

W10c

B2b

B2e |

B2f

B87b

B10

CRUCETA EN VOLADIZO PARA BAJA TENSION

Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 1/2” x 6”
(12 mm x 150 mm)

Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8" x 14”
(16 mm x 350 mm)

Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5§/8" x 16"
(16 mm x 400 mm)

Fleje en voladizo 60" (1524 mm)
Cruceta de madera tratada 5°7” (1702 mm)

Arandela curva 2 ¥4" x 2 ¥4* (60 mm x 60 mm) para tornillo
de 5/8” (16 mm) :

Arandela cuadrada 2” x 2" (60 mm x 50 mm) para tornillo
de 1/27 (12 mm)

Arandela cuadrada 2 %” x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo
de 5/87-3/4" (16 mm-20 mm)

Arandela de presion para tomillo de 1/2" (12 mm)

Arandela de presién para tornillo de 5/8”" (16 mm)

CRUCETA EN VOLADIZO PARA MEDIA TENSION (3 NIVELES)

Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 1/2” x 6"
(12 mm x 150 mm)

Tornillo de méquina de cabeza cuadrada 5/8" x 12"
(16 mm x 300 mm)

Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 5/8” x 14~
(16 mm x 350 mm)

Fleje en voladizo 84" (2135 mm)

Fleje vertical 1 2" x 1 12 x 40" (38 mm x 38 mm x 1015 mm)

MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO EN VOLADIZO (VERTICAL)

Fecha:

NOVIEMBRE

CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV)

1989

No.:

Pag. 1/2
MT-320

decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT

CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD

Aprobb:

Aprob6:

20.11.89

.89




S}

[—,

[



' .
[ER——

[R——

20.11.89

.89

* DESCRIPCION GODIGO GoE|
C19d | Cruceta de madera tratada 8'07¢2440 mm) 3
W8a| Arandela curva 2 ¥” x 2 ¥4” (60 mm x 60 mm) para tornillo 49
de 5/8" (16 mm)
W9a| Arandela cuadrada 2* x 2" (50 mm x 50 mm) para tornillo 3
de 1/2” (12 mm)
WOb| Arandela cuadrada 2 ¥4” x 2 ¥a” (60 mm x 60 mm) para tornillo 4
de 5/8"-3/4" (16 mm-20 mm)
W10b| Arandela de presi6n para tornillo de 1/2* (12 mm) 4
W10c| Arandela de presi6n para tornilio de 5/8” (16 mm) '4
EA-MT ESPIGA DE ACERO SOBRE CRUCETA PARA MEDIA TENSION 3
I1b | Espiga de acero 3/4” x 12 ¥2” (20 mm x 317 mm) para cruceta 3
de madera
14 | Aislador tipo espiga CI.55-3, orificio 17 3
W10d| Arandela de presion para tornillo de 3/4” (20 mm) 3
SV-BT SUSPENSION EN VOLADIZO, BAJA TENSION 1
B2b | Tornillo de maquina de cabeza cuadrada 1/2” x 6" 1
(12 mm x 150 mm)
D 1 | Porta aislador en *U”: 1 1/2" x 1/2" x 1/8” 1
(38 mm x 13 mm x 3 mm)
13 | Aislador tipo carrete 3" x 3 1/8” (76 mm x 80 mm), con 1
orificio de 11/16” (18 mm)
W9a| Arandela cuadrada 2” x 2" (50 mm x 50 mm) para tornilio 1
de 1/2" (12 mm)
W10b| Arandela de presi6n para tornillo de 1/2* (12 mm) 1
VARIOS
P3e | Poste de madera 45’ (minimo) 1
MONTAJE 3¢, ALINEAMIENTO EN VOLADIZO (VERTICAL)
Fecha: CONSTRUCCION MEDIA TENSION HASTA (12,47 kV) No.: Pag. 2/2
NOVIEMBRE 1989 MT-320
decon DEUTSCHE ENERGIE-CONSULT CORPORACION DOMINICANA DE ELECTRICIDAD
Aprobb: Aprob6:




Séccién 1.04

CONSTRUCCION EN BAJA TENSION

No. de Norma Red en cable

BT-101 Red en cable, alineamiento y 4ngulo hasta 5°

BT-102 Red en cable, linea en dngulo de 6° a 60°

BT-103 Red en cable, linea en &ngulo de 61° a 90°

BTf104 Red en cable, fin de linea

BT-105 Red en cable, cruce de lineas con interconexion

BT-106 Red en cable, alineamiento con fin de 2 circuitos

BT-107 Red en cable, empalma en cable triplex
Servicios de deriva